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ВСТУП 

 

Відповідно до договору №3 від 23 червня 2016 року фахівцями 

Чернігівського осередку Всеукраїнської громадської організації «Ліга соціальних 

працівників України» проведено соціологічне дослідження думки населення про 

суспільно-політичну та соціально-економічну ситуацію в Чернігівській області. 

Основними завданнями опитування було:  

1) виявлення основних соціальних проблем в регіонах області за їх 

значимістю та ступенем задоволеності громадян  вирішенням цих проблем;  

2) виявлення рівня довіри громадян до органів місцевої влади  та  

поінформованості мешканців про її діяльність; 

3) вивчення ставлення до корупційних зловживань; 

4) вивчення політичних поглядів та довіри до органів центральної влади, 

протестного потенціалу в регіонах області. 

Опитування проведено методом анкетного індивідуального 

формалізованого інтерв’ю face-to-face за стандартною технологією вуличного 

опитування у період з 14.10.2016 по 16.10.2016 року за місцем постійного 

проживання (домогосподарств). 

Вибірка багатоступенева, районована, квотна; репрезентативна за віком, 

статтю та місцем проживання респондентів.  

Виходячи з розрахунку вибірка склала  4823 респондентів вибірки, 

максимально допустима похибка становить 5%.  

Для визначення вибіркової сукупності респондентів використані 

статистичні дані Головного управління статистики в Чернігівській області станом 

на 1 січня 2016 р, що характеризують генеральну сукупність на зазначену дату.  

Система питань спрямована на виявлення кількісно-якісних характеристик 

об'єкта і предмета дослідження. Відповіді фіксувалися інтерв'юером за 

визначеними правилами. 

Обробка отриманої первинної соціологічної інформації здійснювалась в два 

етапи: на першому етапі - ручна обробка, що передбачала контроль точності, 

повноти та якості заповнення; на другому етапі – обробка даних з використання 

пакету програми SPSS. 
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ОЦІНКА НАСЕЛЕННЯМ БЛАГОУСТРОЮ СВОЄЇ МІСЦЕВОСТІ 

 

Рис. 1.  Рівень задоволеності життям у своєму населеному пункті 
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Рис. 2.  Рівень задоволеності благоустроєм та санітарним станом міста, 

селища, села 
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Рис. 3.  Рівень задоволеності благоустроєм та санітарним станом своєї вулиці 
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Рис. 4.  Рівень задоволеності станом доріг 
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Рис. 5.  Рівень задоволеності освітленням в темний період доби на своїй 

вулиці 
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Рис. 6.  Рівень задоволеності безпекою своєму місті (селищі, селі) 
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ОЦІНКА НАСЕЛЕННЯМ ОРГАНІВ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ І ЯКОСТІ  ПОСЛУГ 

 

Рис. 7.  Рівень задоволеності роботою органів місцевої влади 
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Рис. 8.  Рівень задоволеності роботою  житлово-комунальної служби 



 

 12 

Рис. 9.  Рівень задоволеності роботою місцевого відділення поліції у % 
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Рис. 10.  Рівень задоволеності роботою дільничного поліцейського у % 
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Рис. 11.  Рівень задоволеності якістю надання медичних послуг у % 
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Рис. 12.   Рівень задоволеності якістю надання адміністративних послугу %  
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Рис. 13.  Рівень задоволеності якістю надання соціальної допомоги та 

соціальних послуг  у % 
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Рис. 14.  Рівень задоволеності задоволені результатом контакту з міським, 

селищним, сільським головою (у%) 
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Рис. 15.  Рівень задоволеності контактом в правоохоронних органах (у%) 
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Рис. 16.  Рівень задоволеності контактом  в закладах соціального захисту  

(у %) 
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Рис. 17.  Проблеми  населеного пункту, які на думку мешканців,  потребують 

вирішення в першу чергу ( %від загальної кількості отриманих відповідей) 
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продовження 

Рис. 18. Проблеми  населеного пункту, які на думку мешканців,  потребують 

вирішення в першу чергу ( %від загальної кількості отриманих відповідей) 
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продовження 

Рис. 19.  Проблеми  населеного пункту, які на думку мешканців,  потребують 

вирішення в першу чергу ( %від загальної кількості отриманих відповідей) 

 



 

 23 

продовження 

Рис. 20.  Проблеми  населеного пункту, які на думку мешканців,  потребують 

вирішення в першу чергу ( %від загальної кількості отриманих відповідей) 
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ДОВІРА МЕШКАНЦІВ ОБЛАСТІ ДО ОРГАНІВ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ 

 

Рис. 21.  Розподіл відповідей у %  щодо довіри  до облдержадміністрації, 

обласної ради(у%)  
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Рис. 22.  Розподіл відповідей у %  щодо довіри до райдержадміністрації, 

районної ради 
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Рис. 23.  Розподіл відповідей у %  щодо довіри до місцевої поліції (у%)  
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Рис. 24.  Розподіл відповідей у %  щодо довіри до місцевого суду(у%)  
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Рис. 25.  Розподіл відповідей у % щодо довіри до місцевої прокуратури (у%)  
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ОЦІНКА НАСЕЛЕННЯМ КОРУПЦІЙНИХ ЗЛОВЖИВАНЬ У МІСЦЕВИХ ОРГАНАХ 

ВЛАДИ І УСТАНОВАХ 
 

Рис. 26.  Розподіл відповідей у % щодо корупційних зловживань у місцевій 

поліції  і місцевому суді 
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Рис. 27.  Розподіл відповідей у % щодо корупційних зловживань у місцевій 

прокуратурі і  контролюючих органах (у%)  
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Рис. 28.  Розподіл відповідей у % щодо корупційних зловживань у місцевих 

органах  влади та  самоврядування (%) 
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Рис. 29.  Розподіл відповідей у % щодо корупційних зловживань у центрах 

надання адмінпослуг та дозвільних служб (%) 
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Рис. 30.  Розподіл відповідей у %  щодо корупційних зловживань у медичних і 

освітніх установах (%) 
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Рис. 31.  Розподіл відповідей у % щодо  видів зловживань посадових осіб 
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продовження 

Рис. 32.  .  Розподіл відповідей у % щодо  видів зловживань 
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продовження 

Рис. 33.  .  Розподіл відповідей у % щодо  видів зловживань 
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продовження 

Рис. 34.  .  Розподіл відповідей у % щодо  видів зловживань 
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продовження 

Рис. 35.  .  Розподіл відповідей у % щодо  видів зловживань 
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Рис. 36.  Довіра до Президента України 
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Рис. 37.  Довіра до Уряду та інших центральних органів виконавчої влади 
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Рис. 38.  Довіра до Верховної Ради України 
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Рис. 39.  Довіра до Профспілок 
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Рис. 40.  Рівень довіри до органів центральної влади в цілому по області (%) 
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Рис. 41.  Розподіл оцінок конфлікту на Сході держави населенням області (%) 
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Рис. 42.  Кількість (у%)мешканців, які не визначилися в оцінці  конфлікту на сході держави  

 

 



 

Рис. 43.  Загальний розподіл оцінок конфлікту на Сході держави населенням 

області (%) 
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Рис. 44.  Розподіл ( у %)  ставлення  населення  до вступу України в НАТО 
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Рис. 45.  Розподіл ( у %)  ставлення  населення  до вступу України в ЕС 
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Рис. 46.  Розподіл ( у %)  ставлення  населення  до вступу України у митний 

союз 
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Рис. 47.  Розподіл ( у %)  ставлення  населення  області до вступу України в 

НАТО 

 

 
 

Рис. 48.  Розподіл ( у %)  ставлення  населення  області до вступу України в 

ЕС 

 
 

Рис. 49.  Розподіл ( у %)  ставлення  населення області  до вступу України у 

митний союз 
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Рис. 50.  Розподіл відповідей (у %) стосовно думки населення про ймовірність 

масових виступів у їх населених пунктах через падіння рівня життя  
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Рис. 51.  Розподіл відповідей у % на питання про  особисту участь в  

акціях протесту  
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ВИСНОВКИ ЩОДО СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПРОБЛЕМ 

 

Думка мешканців області про умови життя в своїх населених пунктах 

У цій частині опитування вивчалась інформація про фактичні умови життя 

населення за місцем проживання: їх оцінка в забезпеченні рівня комфортності 

життя в даному населеному пункті, благоустрою, безпечності. Саме суб’єктивні 

оцінки населення є індикаторами ефективності діяльності органів місцевої  влади. 

Для порівняння взято населені пункти, де не менше половини опитаних дали 

ствердну відповідь. 

1. Найбільш незадоволеними благоустроєм та санітарним станом свого 

міста виявилися мешканці Семенівки (80%), Бобровиці (60%), Сновська (60%), 

Н.-Сіверського (51%), Ріпок (50%), а також жителі Ріпкінського (70%), 

Городнянського (55%), Н.-Сіверського (51%), Семенівського (50%), 

Куликівського (50%) районів. 

Найбільш задоволені благоустроєм та санітарним станом мешканці 

тільки двох райцентів: Борзни (60%)і Носівки (57%), а також сіл в Борзнянському 

(60%), Варвинському (60%), Сновському (50%) районах.  

2. Найбільш незадоволені станом доріг мешканці в містах Носівка (100%), 

Сновськ (90%), Семенівка (90%), Бахмач (90%), Мена (86%), Н.-Сіверський 

(85%), Ніжин (81%), Куликівка (77%), Ріпки (70%), Борзна  (70%), Козелець 

(70%), Чернігів (60%), Прилуки (60%), Корюківка (50%), Варва (50%), Бобровиця 

(50%), також в селах Бахмацького (76%), Сновського (89%), Ріпкинського (80%),  

Коропського (80%), Корюківського (76%), Менського (73%), Н.-Сіверського 

(71%), Семенівського (70%), Куликівського (70%), Борзнянського (70%), 

Сосницького (65%), Прилуцького (64%), Варвинського (60%), Чернігівського 

(59%), Ніжинського  (56%), Городнянського (50%) районів. 

3. Тезу, що «замало освітлення» на їх вулицях підтримала переважна 

більшість опитаних в: Ічні (75%), Н.-Сіверську (68%), м. Прилуках (65%), 

Бобровиці (65%), Сновську (64%), Бахмацькому р-н (63%), Куликівці (62%), 

м. Бахмачі (60%), Чернігові (60%), Семенівці (59%), м. Ніжині (57%).  

Оцінка населенням якості  послуг 

1. Незадоволена якістю медичних послуг переважна більшість мешканців 

Носівки (86%), Козелецького району (78%), Семенівки (64%), Сновська (64%), 

Мени (64%), Ічні (60%), Ріпкинського району (52%), міста Н.-Сіверський (51%). 

Поряд с цим, задоволена якістю надання медичних послуг переважна 

більшість жителів у Городні (90%), Бахмацькому (70%), Корюківському (70%), 

Сосницькому (55%)  районах. 

2. Лише в двох районах області переважна більшість мешканців 

незадоволені якістю надання адміністративних послуг: у Носівці (85%) та в Ічні 

(53%). 

5. Стосовно якості надання соціальної допомоги та соціальних послуг 

(пенсій, субсидій), то незадоволеними виявилась переважна більшість мешканців 

у Козельці (54%),  Ічні (53%)  та в Сновську (50%).  
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Довіра мешканців області до органів районної та обласної влади 

1. Недовіру до облдержадміністрації та  обласної ради висловили 

опитані мешканці Бобровиці (52%), Козелецького району (54%), Куликівки (54%), 

Н.-Сіверського району (50%), м. Н.-Сіверський (53%), Прилуцького району (54%), 

Ріпок (55%), Семенівки (52%).  

Найвищий рівень довіри у таких населених пунктах: Бахмацький район 

(83%), Городня (73%), Борзна (70%), Коропський район (70%), Ічня (67%), 

м. Бахмач (63%), Борзнянський район (57%), Менський район (56%), Ріпкинський  

район (58%). 

2. Найнижчий рівень довіри до райдержадміністрації, районної ради в 

Куликівці (79%), Носівці (65%), Бобровиці (61%), Сосницькому районі (61%), 

м. Н.-Сіверський (54%). 

Найвищий рівень в Коропському (78%), Ріпкинському (62%) районах та в 

Коропі (58%).  

 

Довіра мешканців області до правоохоронних органів 

1. Недовіру до місцевої поліції висловили мешканці Носівки (70%), 

Чернігівського району (58%), Семенівки (55%), м. Прилуки (54%). А найвищий 

рівень довіри до місцевої поліції у жителів Варви (93%), Козелецького району 

(93%), Ріпкинського району (73%), Сосницького району(66%), Городнянсько 

горайону (64%), Сновського району(63%), Коропського району(60%). 

2. Досить насторожливою виявилась недовіра до місцевого суду у 

мешканців таких населених пунктів: у містах Бобровиці (77%), Козельця (73%), 

Ніжина (71%), Семенівки (65%), Носівки (70%), Мени (69%), Коропа (60%) та в 

Ніжинському (71%), Сновському (64%) районах. 

Поряд з цим, є населені пункти, де, навпаки, мешканці висловили досить 

високу довіру до місцевих судів: в Ічні (73%), Прилуцькому (66%), Чернігівському 

(66%) районах. 

3. Порівно з недовірою до інших правоохоронних органів до рейтингу з 

високим рівнем недовіри чи довіри до місцевої прокуратури увійшло дещо більше 

населених пунктів: 

- недовіра: Куликівка (71%), Сновський район (68%), Носівка (67%), 

Ніжинський район (65%), Варвинський район  (65%), Бобровиця (62%), Семенівка 

(62%), Городня (61%), Ніжин (63%), Чернігівський район (58%), Чернігів (58%), 

Короп  (54%), Менський район  (53%), Ріпкинський район  (50%),  Сновськ (50%); 

- довіра: Ічня (73%), Сосницький район (65%), Борзна (61%), 

Бахмацький район (50%), Н.-Сіверський район (48%). 
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ОЦІНКА НАСЕЛЕННЯМ КОРУПЦІЙНИХ ЗЛОВЖИВАНЬ У МІСЦЕВИХ 

ОРГАНАХ ВЛАДИ І УСТАНОВАХ 
 

1. Зауваження. Ставлення до корупції є суперечливим та завжди емоційно 

забарвленим. У масовій свідомості корупція може приймати різні форми. Більш 

того, існують варіанти поведінки, які виглядають як корупція, хоча з правового 

погляду такими не є.  Окрім того, суб’єктивне  сприйняття корумпованості тієї чи 

іншої сфери відбувається через певний рівень поінформованості, наявності 

власного досвіду та стереотипів, прийнятих у суспільстві. 

Проте ці суб’єктивні оцінки населенням корумпованості цих сфер часто 

перевищують оцінки реального корупційного досвіду.  

У нашому дослідженні ми визначили  ті сфери життя, де поширеність  

корупційного досвіду у населення може набути  суб’єктивного характеру при 

спілкуванні з відповідними інституціями і респонденти виокремлюють їх як 

корупційний прояв.  

 

Високий рівень корупції на думку населення існує у таких районах : 

- серед працівників  місцевої поліції:  Городня (78%),  Ічня (50%),  

Прилуцький  район (50%); 

  - серед працівників   місцевого суду: Борзнянський район (67%), 

Сновськ (40%), Сновський  район (37%); 

- серед працівників  місцевої прокуратури: Козелець (27%), Борзна 

(25%); 

- серед працівників контролюючих органів: м. Н.-Сіверський (48%),  

Сновськ (40%), Чернігівський район (30%), Чернігів (30%), Сновський район 

(26%), Прилуки (25%), Куликівський район (25%),  Варвинський район (25%); 

- серед працівників органів державної влади та місцевого 

самоврядування: Ріпки (29%), Ріпкинський район (26%), Сновський район (22%), 

Сновськ (20%); 

- серед працівників медичної галузі: Семенівка (63%), Корюківський  

район (53%), Козелець (45%), Бахмацький район (38%), Борзна (33%),  

Прилуцький район (33%), Ніжинський (район 31%), Куликівка (29%), м. Н.-

Сіверський (28%), Ріпкинський район (26%), Варва (25%), Бобровиця (24%),  

Коропський район (23%), Корюківка (22%), Ріпки (21%), Сосницький район 

(20%); 

- серед працівників центрів надання адміністративних послуг та 

дозвільних служб: Ніжинський район (38%), Н.-Сіверський район (32%); 

  - серед працівників освіти: Ніжин (13%), Семенівка (13%).   

2. Ці дані ми доповнюємо своєрідним суб’єктивним рейтингом за видами 

зловживань, які існують, на думку населення Чернігівської області, з боку 

державних службовців чи посадових осіб. Види зловживань у дослідженні 

запозичені нами з публікації Національного агентства з питань запобігання 

корупції . Для аналізу взяті показники, де не менше п’ятої частини населення 

вислови певну думку. 
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Рейтинг зловживань серед  опитаних районів, міст та селищ : 

1. «призначення на посади в державних органах (самоврядуванні) родичів, 

друзів, знайомих» - 33 з 37, що становить 89,2%; 

2. «зловживання в інтересах власного бізнесу чи бізнесу своїх членів сім’ї, 

близьких осіб, знайомих» - 20 з 37, що становить 54%; 

3. «вимагання державними службовцями хабарів, «відкатів» тощо» - 16 з 37, 

що становить 43,2%;  

4. «подання неправдивих відомостей у деклараціях про доходи і витрати» - 

8 з 37, що становить 22%;. 

5. «участь держслужбовців чи посадових осіб самоврядування у 

підприємницькій діяльності» - 4 з 37, що становить 11%. 

Райони та  міста, де не менше четвертої частини опитаних виділили 

зловживання: 

- призначення на посади в державних органах (самоврядуванні) родичів, 

друзів, знайомих: 

Бахмацький  район (76%), Куликівка (75%), Козелецький район (67%), 

Носівка (67%), Варва (67%), Ніжин (56%), Семенівка (55%), Сосницький район 

(52%), м. Н.-Сіверський (50%), Борзнянський район (50%), Городнянський  район 

(50%), Корюківка (49%), Ріпки (48%), Менський  (46%), Семенівський район 

(46%), Корюківський  район (45%), Короп  (44%), Куликівський район (44%), 

Сновськ (44%), Ічня  (40%), Ріпкинський район (40%), Варвинський  район (39%), 

Бахмач (38%), Борзна  (35%), Городня  (33%), Н.-Сіверський район (28%), 

Сновський район (24%), Коропський район (23%), Мена (20%), Чернігівський 

район (20%), Чернігів (20%); 

- зловживання в інтересах власного бізнесу чи бізнесу своїх членів сім’ї, 

близьких осіб, знайомих: 

Ічня (60%), Городня (44%), Мена (40%), Коропський район (40%), 

Прилуцький район (36%), Корюківка   (33%), Носівка (33%), Сновськ (33%), 

Чернігівський район (35%), Чернігів (35%), Козелець (32%), Ріпкинський район 

Короп (24%), Сосницький район (26%), Корюківський район (25%), Борзна (24%), 

Бобровиця(24%), Ріпки (22%), Сновський район (20%); 

- вимагання державними службовцями хабарів, «відкатів» тощо: 

Прилуки (56%), Варвинський (49%), Бобровиця (41%), Н.-Сіверський район 

(36%), Козелець (32%), Коропський район (30%),  Прилуцький район (27%), м. Н.-

Сіверський (26%), Куликівка (25%), Куликівський район (25%), Сновський район 

(24%), Ніжинський район (24%), Сосницький район (22%), м. Ніжин (22%), Короп 

(20%); 

- участь держслужбовців чи посадових осіб місцевого самоврядування 

у підприємницькій діяльності: 

Козелецький район (33%), Н.-Сіверський район (22%), Бахмацький район 

(20%), Мена (20%); 

- подання неправдивих відомостей у деклараціях про доходи і витрати: 

Ніжинський район(48%), Прилуки(29%), Семенівський район (26%), 

Борзнянський район (25%), Чернігів (22%), Чернігівський район (22%), 

Городня(22%), Бахмач(21%). 
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У наступній таблиці ми подаємо «проблемні зони» по кожному району, коли  більша половина населення висловила 

негативну думку.  

 

Район, місто «Проблемні зони » 

Бахмацький  Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг , корупція в 

медичних закладах. 

м.Бахмач Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення благоустроєм та санітарним 

станом,  незадоволення станом доріг  

Бобровиця незадоволення благоустроєм та санітарним станом , незадоволення життям в своєму населеному 

пункті, незадоволення станом доріг , незадоволення роботою органів місцевої влади, невдоволені 

роботою місцевої поліції, недовіра до облдержадміністрації та  обласної ради,  низький рівень 

довіри до райдержадміністрації, районної ради,  недовіра до місцевого суду,недовіра до місцевої 

прокуратури,   корупція в медичних закладах.  

Борзнянський р-

н 

Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг корупція в 

місцевому суді. 

Борзна Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг, корупція в 

місцевій прокуратурі,  корупція в медичних закладах. 

Варвинський  Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг недовіра місцевої 

прокуратури,   корупція в місцевих контролюючих органах. 

Варва Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг , корупція в 

медичних закладах. 

Городнянський  Незадоволення благоустроєм та санітарним станом , незадоволення життям в своєму населеному 

пункті, незадоволення станом доріг  

Городня Недовіра до місцевої прокуратури,   корупція в місцевій поліції. 

Ічнянський 

район 

Недостатньо освітлення, незадоволення роботою комунальних служб, дільничного поліцейського, 

недовіра до місцевої поліції, недовіра до місцевого суду, прокуратурі, корупція в поліції.  

Ічня Незадоволення благоустроєм та санітарним станом , незадоволення якістю медичних послуг,  

незадоволення якістю надання адміністративних послуг, незадоволення якістю надання соціальної 

допомоги та соціальних послуг, корупція в місцевій поліції. 
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Козелецький  Немає освітлення на їх вулицях, почувають себе небезпечно, незадоволення якістю медичних 

послуг,  недовіра до облдержадміністрації та  обласної ради.   

Козелець Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг , почувають себе 

небезпечно в своєму населеному пункті, незадоволення якістю надання соціальної допомоги та 

соціальних послуг, недовіра до місцевого суду, корупція в місцевій прокуратурі,  корупція в 

медичних закладах. 

Коропський  Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг корупція в 

медичних закладах. 

Короп Недовіра до  місцевого суду, недовіра до місцевої прокуратури,   корупція в місцевій поліції,  

Корюківський  Немає освітлення на їх вулицях, корупція в медичних закладах.  

Корюківка Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг, корупція в 

медичних закладах.   

Куликівський  Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення благоустроєм та санітарним 

станом ,  корупція в місцевих контролюючих органах,  незадоволення станом доріг , немає 

освітлення на їх вулицях.  

Куликівка Незадоволення життям в своєму населеному пункті,  незадоволення станом доріг , низький рівень 

довіри до райдержадміністрації, районної ради,  недовіра до місцевої прокуратури,  корупція в 

медичних закладах.    

Менський  незадоволення благоустроєм та санітарним станом , незадоволення життям в своєму населеному 

пункті, незадоволення станом доріг . немає освітлення на їх вулицях, недовіра до місцевої 

прокуратури. 

Мена Незадоволення життям в своєму населеному пункті. незадоволення благоустроєм та санітарним 

станом, , незадоволення станом доріг , почувають себе небезпечно, незадоволення роботою 

органів місцевої влади, незадоволення якістю медичних послуг,  недовіра до місцевого суду. 

Ніжинський  Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг , немає 

освітлення на їх вулицях, недовіра до  місцевого суду,корупція в медичних закладах,   

м.Ніжин Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення благоустроєм та санітарним 

станом , почувають себе небезпечно, незадоволення роботою органів місцевої влади, недовіра до 

місцевого суду, недовіра до місцевої прокуратури. 
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Н.-Сіверський  Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг , немає 

освітлення на їх вулицях, недовіра до облдержадміністрації та  обласної ради,  низький рівень 

довіри до райдержадміністрації, районної ради. 

м.Н.-Сіверський Незадоволення благоустроєм та санітарним станом , незадоволення життям в своєму населеному 

пункті, незадоволення станом доріг , незадоволення якістю медичних послуг,  недовіра до 

облдержадміністрації та  обласної ради,  низький рівень довіри до місцевої поліції,  корупція в 

місцевих контролюючих органах, корупція в медичних закладах. 

Носівка Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг , невдоволення 

роботою місцевої поліції, незадоволення якістю медичних послуг, незадоволення якістю надання 

адміністративних послуг, низький рівень довіри до райдержадміністрації, районної ради,  низький 

рівень довіри до місцевої поліції, недовіра до місцевого суду, недовіра до місцевої прокуратури. 

Прилуцький  Корупція в місцевій поліції, корупція в медичних закладах. 

м.Прилуки  Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг , недовіра до 

облдержадміністрації та  обласної ради,  низький рівень довіри до місцевої поліції,  корупція в 

місцевих контролюючих органах. 

Ріпкинський  Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг , незадоволення 

роботою органів місцевої влади, незадоволення якістю медичних послуг,  недовіра до місцевої 

прокуратури,   корупція в органах місцевої влади і місцевого самоуправління,  корупція в 

медичних закладах. 

Ріпки Незадоволення благоустроєм та санітарним станом , незадоволення життям в своєму населеному 

пункті, незадоволення станом доріг , незадоволення роботою органів місцевої влади, недовіра до 

облдержадміністрації та  обласної ради,  низький рівень довіри до райдержадміністрації, районної 

ради,  низький рівень довіри до місцевої поліції,  корупція в органах місцевої влади і місцевого 

самоуправління,  корупція в медичних закладах. 

Семенівський  Недостатньо освітлення на їх вулицях. 

Семенівка Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення благоустроєм та санітарним 

станом,  незадоволення станом доріг , незадоволення роботою органів місцевої влади, 

невдоволеними роботою місцевої поліції, незадоволення якістю медичних послуг,  недовіра до 

облдержадміністрації та  обласної ради,  низький рівень довіри до місцевої поліції, недовіра до  
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місцевого суду, недовіра до місцевої прокуратури,   корупція в медичних закладах. 

Сновський  Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг, немає освітлення 

на їх вулицях, недовіра до місцевого суду, недовіра до місцевої прокуратури,   корупція в 

місцевому суді, корупція в місцевих контролюючих органах,  корупція в органах місцевої влади і 

місцевого самоуправління. 

Сновськ Незадоволення благоустроєм та санітарним станом , незадоволення життям в своєму населеному 

пункті, незадоволення станом доріг , незадоволення якістю медичних послуг,  незадоволення 

якістю надання соціальної допомоги та соціальних послуг, недовіра до місцевої прокуратури,   

корупція в місцевому суді, корупція в місцевих контролюючих органах,  корупція в органах 

місцевої влади і місцевого самоуправління. 

Сосницький  Низький рівень довіри до райдержадміністрації, районної ради,  низький рівень довіри до місцевої 

поліції,  корупція в медичних закладах.   

Чернігівський  Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг , недостатньо 

освітлення на їх вулицях, низький рівень довіри до місцевої поліції,  недовіра до місцевої 

прокуратури,   корупція в місцевих контролюючих органах. 

Чернігів Незадоволення життям в своєму населеному пункті, незадоволення станом доріг,  недовіра до 

місцевої прокуратури,   корупція в місцевих контролюючих органах. 
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ВИСНОВКИ ЩОДО ПОЛІТИЧНИХ І ПРОТЕСТНИХ НАСТРОЇВ 

 

У дослідженні вивчався рівень довіри населення області до владних та 

соціальних інститутів. Цей показник представлений як рейтинг населених 

пунктів, де  рівень недовіри висловили не менше, ніж 60% опитаних в  даному 

населеному пункті. 

1. Недовіра до Президента:  

1. Семенівка (82%),  

2. Короп (81%),   

3. м.Прилуки  (80%),  

4. Бобровиця (79%),  

5. Семенівський  (77%),  

6. Ніжинський  (76%), 

7. Корюківка (74%),  

8. Чернігів (74%),  

9. Куликівка  (71%),  

10. Мена 72%),  

11. м.Ніжин (71%),  

12. Ріпки (68%),  

13. Борзнянський (66%),  

14. Ріпкинський (66%),  

15. Чернігівський  (66%),  

16. Сновськ (63%),  

17. м.Н.-Сіверський (64%),   

18. Прилуцький  (61%),  

19. Бахмацький (60%),  

20. Корюківський (60%).   

 

2. Недовіра до Уряду:  

1. Городня (92%),  

2. Короп (88%),  

3. Бобровиця (87%),   

4. Куликівка (86%),  

5. Прилуцький р-н (85%),  

6. Семенівка (84%),  

7. Козелецький р-н (82%),  

8. Ніжинський р-н (80%),  

9. м.Н.-Сіверський (78%),   

10. Корюківка (78%),  

11. Козелець (77%),  

12. Чернігів (78%),  

13. м.Ніжин (76%),  

14. Менський р-н (74%),  

15. Ічня (73%),  

16. Бахмацький р-н (72%),  

17. Борзнянський р-н (72%),  

18. Куликівський р-н (72%),  

19. Корюківський р-н (72%),  

20. Ріпкинський р-н (75%),  

21. м.Прилуки (71%),  

22. Сновськ (70%),  

23. Чернігівський р-н (70%),  

24. Борзна (68%),  

25. Ічнянський р-н (64%),  

26. Городнянський р-н (63%), 

27. Семенівський р-н (65%), 

28. Н.-Сіверський р-н (62%),  

29. Коропський р-н (60%), 

30. Мена (60%).  

 

3. Недовіра до профспілок: 

1. Прилуцький р-н (90%), 

2. Семенівка (89%), 

3. Короп (88%), 

4. Бобровиця  (87%),  

5. Куликівка (86%), 

6. Ніжинський р-н (85%), 

7. Корюківка (78%), 

8. Чернігів (76%), 

9. м.Н.-Сіверський (74%), 

10. Ріпки (74%), 

11. Менський р-н (73%), 

12. Ічня (73%), 

13. Борзнянськ ий р-н (72%) 

14. Куликівський р-н (72%), 

15. Корюківський р-н (72%), 

16. Мена (72%), 
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17. Чернігівський р- н (71%), 

18. м.Прилуки (70%), 

19. м.Ніжин (70%), 

20. Борзна (68%), 

21. Сосницький р-н  (66%), 

22. Ічнянський р-н (64%), 

23. Городнянський р-н (63%), 

24. Коропський р-н (60%) 

 

4. Недовіра до суду як інституції 

1. Бобровиця (80%),  

2. м.Ніжин (78%),  

3. Семенівка (76%),  

4. Ніжинський р-н 

(76%),  

5. Козелець (73%),  

6. Сновський р-н (69%),  

7. Мена (65%),  

8. Короп (65%),  

9. Борзна (63%),  

10. Сновськ (62%),  

11. Чернігів (61%),  

12. Городнянський р-н 

(61%),  

13. Менський р-н (60%),  

14. Куликівка (60%),  

 

5. Недовіра до прокуратури як інституції 

1. Носівка (83%),  

2. Козелець (76%),  

3. Ніжинський р-н 

(73%),  

4. Куликівка (70%),  

5. Бобровиця (70%),  

6. Семенівка (69%),  

7. Короп (67%),  

8. м.Ніжин (66%),  

9. Сновськ (65%),  

10. Прилуцький р-н 

(62%),  

11. Сновський р-н (64%),  

12. Чернігівський р-н 

(60%),  

13. Чернігів (60%),  

 

 Що стосується довіри до поліції, Збройних сил України та СБУ як 

державних інститутів, то низький рівень, де половина чи більше половини 

населення висловили недовіру, спостерігається в меншій частині населених 

пунктів. Тому поряд з рейтингом недовіри подаємо рейтинг довіри.  

 

6. Рейтинг довіри і недовіри до Збройних сил України 

 

Недовіра Довіра 

Городня (50%),  1. Сновський р-н  (93%),  

Мена (54%),  2. Варва (93%),  

 3. Корюківський р-н (85%),  

 4. Бахмацький р-н (85%),  

 5. Сосницький р-н( 83%),  

 6. Козелець (83%),  

 7. Коропський р-н (80 %),  

 8. Ічнянський р-н (80 %),  

 9. Чернігівський р-н (78%),  

 10. Менський р-н (78%),  

 11. м.Н.-Сіверський (77%),  

 12. Куликівський р-н (77%),  

 13. Семенівський р-н (74%),  
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 14. м.Прилуки (74%), %),  

 15. Ічня (74%) 

 16. Ріпкинський р-н 73%),  

 17. Н.-Сіверський р-н (72 

 18. Городнянський р-н (72 

 19. Сновськ 71%), %),  

 20. Ріпки (71%),  

 21. Ніжинський р-н(70 

 22. Варвинський р-н (69%),  

 23. Корюківка (68%), %),  

 24. Короп (68%),  

 25. Носівка( 66%),  

 26. Козелецький р-н (66 %),  

 27. Чернігів ( 64%),  

 28. м.Бахмач (64%),  

 29. м.Ніжин (62%),  

 30. Борзна (61%),  

 

7. Рейтинг довіри і недовіри до поліції 

 

 

Недовіра Довіра 

1. Носівка (84%),  1. Сосницький р-н (78%),  

2. Семенівка (69%),  2. Коропський р-н (74%),  

 3. Варвинський р-н(74%),  

 4. Семенівський р-н  (71%),  

 5. Варва (69%),  

 6. Прилуцький р-н (65%),  

 7. Н.-Сіверський р-н (65%),  

 8. Ріпкинський р-н (63%),  

 9. Менський р-н (60%),  

 10. Сосницький р-н (78%),  

 11. Коропський р-н (74%),  

 12. Варвинський р-н(74%),  

 13. Семенівський р-н  (71%),  

 14. Варва (69%),  

 15. Н.-Сіверський р-н (65%),  

 16. Ріпкинський р-н (63%),  

 17. Менський р-н (60%),  

 18. Сосницький р-н (78%),  

 19. Коропський р-н (74%),  

 20. Варвинський р-н(74%),  

 21. Варва (69%),  

 22. Прилуцький р-н (65%),  

 23. Н.-Сіверський р-н (65%),  

 24. Ріпкинський р-н (63%),  
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 25. Менський р-н (60%),  

 26. Сосницький р-н (78%),  

 27. Коропський р-н (74%),  

 28. Варвинський р-н(74%),  

 

 

6. Рейтинг довіри і недовіри до СБУ 

 

Недовіра Довіра 
1. Ічнянський р-н (53%),  1. Сосницький р-н (78%) 

2. Ічня (53%),  2. Варвинський р-н (74%),   

3. Козелецький р-н 
(55%),  3. Семенівський р-н (71%),  

4. Куликівка (50%),  4. Коропський р-н (74%),  

5. Семенівка (69%),  5. Н.-Сіверський р-н (65%),  

6. Носівка (84%),  6. Варва (69%),  

 7. Прилуцький р-н (65%),  

 8. Ріпкинський р-н (63%),  

 9. Менський р-н (60%),  

 10. Городнянський р-н (59%),  

 11. Городня (57%),  

 12. Сновськ (57%) 

 13. Чернігівський р-н (55%),  

 14. Мена (54%),  

 15. м.Ніжин (54%), 

 16. Борзна (52%),  

 17. Козелець (50%),  

 

Думка про збройний конфлікт на сході України 

 

Щодо відповіді на питання про збройний конфлікт на сході  України 

мешканці області в переважній більшості назвали його  війною з Росією.   

Подаємо населені пункти, де більше 60% респондентів висловили таку 

думку: Бахмацький р-н (87%), Ічня (80%), Козелець (70%), Городнянський р-н 

(66%), Ніжинський р-н (69%), Сновський р-н (63%), м.Бахмач (61%), Носівка 

(60%), Сосницький р-н (60%).  

Готові в переважній більшості чинити війський опір агресору мешканці 

таких населених пунктів: Носівка (89%), Ічня (75%), м.Прилуки (74%), 

Варвинський р-н (72%), Ічнянський р-н (69%), Козелець (69%), Прилуцький р-н 
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(67%), Куликівка (58%), Бобровиця (56%), Коропський р-н (55%), Ніжинський р-н 

(55%), Борзна (54%), Сосницький р-н (53%), Бахмацький р-н (50%).  

Залишатися вдома і не втручатися вирішили жителі Варви (53%), 

Сновська (33%), Сновського району (34%), м.Н.-Сіверський  (30%), Ріпкінського 

району(29%) , Коропу (29%), Коропського району (27%) Борзни (25%), Бобровиці 

(24%). 

Поряд з цим значна частина опитаних обрали відповідь «Важко сказати». Це 

характерно для:  Городні (67%) , Городянського району (54%), Сновська (58%) 

Сновського району (48%). Семеніки (56%) Семенівського району (5%) , Н-

Сіверська (46%), Н.-Сіверського райну (52%), м. Бахмач (52%), Бахмацького 

району (39%), м. Чернігів (41%),  Чернігівського району (47%). 

 

Думка про вступ до НАТО і ЄС 

У дослідженні вивчалася думка мешканців області щодо вступу України до 

НАТО і ЄС. 

Не підтримають вступ до НАТО в переважній більшості лише в двох 

населених пунктах:  Семенівці (61%), Ріпках  (55%). Однак є населені пункти, де  

переважна більшість респондентів висловлюється позитивно: Городня (93%), 

Бахмацький р-н (85%), Носівка (67%), Варвинський р-н (61%), Борзна (57%), 

Сновськ (57%), Городнянський р-н (56%), Козелець (52%), Сновський р-н (50%). 

Щодо вступу України до ЄС негативну думку в переважній більшості 

висловили в Семенівці (54%) та  Варві (53%).  

Позитивну -  Городні (93%), Бахмацькому р-н (75%), Варвинському р-н 

(68%), Носівці (66%), Сновську (64%), Ічні (63%), Козелеці (60%), Сосницькому 

р-н (56%), Городнянському р-н (56%), Козелецькому р-н (53%), Корюківському р-

н (53%), Ніжинському р-н (53%), Сновському р-н (53%).  

 

Протестний потенціал в регіонах області 

Для визначення міри  протестного потенціалу взято думку не менше 

третини опитаних респондентів.  

Тезу про можливість протестних виступів підтримали жителі в таких 

населених пунктах: Чернігів (36%), Прилуцький р-н (33%), Козелець (23%), 

м.Ніжин (20%), Сновський р-н (20%), Сновськ (20%).  

Однак  в більшості регіонах області населення не визначилось щодо участі в 

протестних виступах: Бахмацький р-н (65%), Варвинський р-н (63%), Козелець 

(57%), Куликівка (50%), м.Бахмач (47%),  м.Н.-Сіверський(45%), Чернігів(44%), 

Ніжинський р-н (43%),м.Прилуки(42%), Сосницький р-н(39%), Ріпкинський р-

н(38%), м.Ніжин (38%), Н.-Сіверський р-н (37%), Ріпки(36%), Семенівка(36%), 

Чернігівський р-н(35%), Прилуцький р-н(34%), Семенівський р-н(34%), Менський 

р-н (33%).  

Досить розмитими є також відповіді на питання про участь у різних формах 

протесту. Тут також високий відсоток не визначених респондентів. У жодному 

населеному пункті не підтримані активні, насильницькі акції протесту. 
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ДОДАТКИ 

ОЦІНКА НАСЕЛЕННЯ БЛАГОУСТРОЮ СВОЄЇ МІСЦЕВОСТІ 

 

Розподіл відповідей у % на запитання: «Якою мірою Ви задоволені життям у 

Вашому населеному пункті?» ( від опитаних у населеному пункті) 
 Зовсім 

незадоволений 
Скоріше не 

задоволений 
Важко сказати, 
задоволений 

чи ні 

Скоріше 
задоволений 

Цілком 
задоволений 

Бахмацький р-н 0 7 60 33 0 

м.Бахмач 10 34 27 25 3 

Бобровиця 9 24 39 27 1 

Борзнянський р-н 5 27 18 45 5 

Борзна 5 28 35 30 2 

Варвинський р-н 6 28 39 17 11 

Варва 8 31 15 31 15 

Городнянський р-н 2 10 45 38 5 

Городня 0 8 38 54 0 

Ічнянський р-н 3 10 41 39 7 

Ічня 0 21 36 29 14 

Козелецький р-н 8 31 15 31 15 

Козелець 4 23 40 26 6 

Коропський р-н 2 31 33 23 11 

Короп 8 27 35 22 8 

Корюківський р-н 16 22 28 31 3 

Корюківка 10 31 37 21 1 

Куликівський р-н 8 37 29 22 5 

Куликівка 23 23 31 23 0 

Менський р-н 8 32 30 24 7 

Мена 15 60 15 9 0 

Ніжинський р-н 6 19 38 28 9 

м.Ніжин 8 36 29 24 3 

Н.-Сіверський р-н 6 29 40 23 2 

м.Н.-Сіверський 8 31 31 28 3 

Носівка 29 29 43 0 0 

Прилуцький р-н 0 15 38 31 15 

м.Прилуки 2 30 17 42 9 

Ріпкинський р-н 16 24 40 20 0 

Ріпки 7 38 31 21 3 

Семенівський р-н 5 17 49 29 0 

Семенівка 28 21 38 10 3 

Сновський р-н 0 13 60 20 7 

Сновськ 0 31 46 23 0 

Сосницький р-н 5 27 35 25 7 

Чернігівський р-н 11 27 34 20 8 

Чернігів 11 27 34 20 8 
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Розподіл відповідей на запитання « Якою мірою Ви задоволені благоустроєм та 

санітарним станом вашого міста, селища, села?» 

 
 Незадоволений Задоволений Важко сказати, 

задоволений чи ні 

Бахмацький р-н 12 21 67 

м.Бахмач 40 40 20 

Бобровиця 60 30 10 

Борзнянський р-н 20 60 20 

Борзна 20 60 20 

Варвинський р-н 20 60 20 

Варва 20 13 67 

Городнянський р-н 55 36 9 

Городня 27 47 26 

Ічнянський р-н 27 27 46 

Ічня 44 25 31 

Козелецький р-н 35 34 31 

Козелець 30 40 30 

Коропський р-н 30 30 40 

Короп 10 10 80 

Корюківський р-н 10 20 70 

Корюківка 20 40 40 

Куликівський р-н 50 30 20 

Куликівка 25 33 42 

Менський р-н 50 30 20 

Мена 43 36 21 

Ніжинський р-н 24 35 41 

м.Ніжин 40 30 20 

Н.-Сіверський р-н 41 31 29 

м.Н.-Сіверський 51 30 19 

Носівка 14 57 29 

Прилуцький р-н 0 10 90 

м.Прилуки 27 27 45 

Ріпкинський р-н 70 20 10 

Ріпки 50 30 20 

Семенівський р-н 50 20 30 

Семенівка 80 10 10 

Сновський р-н 10 50 40 

Сновськ 60 20 20 

Сосницький р-н 39 36 25 

Чернігівський р-н 40 30 30 

Чернігів 34 31 34 
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Розподіл відповідей на запитання «Якою мірою Ви задоволені благоустроєм та 

санітарним станом вулиці, де Ви мешкаєте?» 

 
 Незадоволений Задоволений Важко сказати, 

задоволений чи ні 

Бахмацький р-н 14 23 63 

м.Бахмач 37 38 25 

Бобровиця 57 21 22 

Борзнянський р-н 33 44 23 

Борзна 33 44 23 

Варвинський р-н 11 67 22 

Варва 43 14 43 

Городнянський р-н 32 54 15 

Городня 0 36 64 

Ічнянський р-н 25 17 57 

Ічня 36 36 28 

Козелецький р-н 38 62 0 

Козелець 22 35 43 

Коропський р-н 28 13 59 

Короп 16 14 70 

Корюківський р-н 13 23 64 

Корюківка 36 32 32 

Куликівський р-н 33 37 30 

Куликівка 23 38 39 

Менський р-н 46 25 29 

Мена 57 7 36 

Ніжинський р-н 21 18 61 

м.Ніжин 48 22 29 

Н.-Сіверський р-н 31 42 27 

м.Н.-Сіверський 41 34 26 

Носівка 29 29 43 

Прилуцький р-н 8 23 69 

м.Прилуки 25 15 60 

Ріпкинський р-н 41 24 35 

Ріпки 50 17 33 

Семенівський р-н 44 18 38 

Семенівка 57 21 22 

Сновський р-н 16 41 44 

Сновськ 57 21 21 

Сосницький р-н 27 41 32 

Чернігівський р-н 35 24 41 

Чернігів 33 30 37 
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 Розподіл відповідей на запитання «Як би Ви оцінили стан доріг у Вашому 

населеному пункті?» 

 
 Дуже поганий Скоріше 

поганий 
Ні добрий, ні 
поганий 

Скоріше 
добрий 

Дуже добрий  

Бахмацький р-н 38 38 9 15 0 

м.Бахмач 40 50 10 0 0 

Бобровиця 20 30 40 10 0 

Борзнянський р-н 30 40 20 10 0 

Борзна 30 40 20 10 0 

Варвинський р-н 20 40 30 10 0 

Варва 20 30 30 20 0 

Городнянський р-н 20 30 10 40 0 

Городня 0 10 23 67 0 

Ічнянський р-н 16 17 32 27 8 

Ічня 10 20 30 50 0 

Козелецький р-н 12 10 23 55 0 

Козелець 30 40 30 0 0 

Коропський р-н 30 50 20 0 0 

Короп 10 20 60 10 0 

Корюківський р-н 38 38 6 18 0 

Корюківка 20 30 30 20 0 

Куликівський р-н 30 40 30 0 0 

Куликівка 31 46 8 8 8 

Менський р-н 43 30 20 7 0 

Мена 36 50 7 0 7 

Ніжинський р-н 12 44 24 18 3 

м.Ніжин 40 41 17 2 0 

Н.-Сіверський р-н 14 57 24 4 0 

м.Н.-Сіверський 32 53 14 1 0 

Носівка 100 0 0 0 0 

Прилуцький р-н 14 50 14 21 0 

м.Прилуки 20 40 30 10 0 

Ріпкинський р-н 50 30 20 0 0 

Ріпки 30 40 30 0 0 

Семенівський р-н 30 40 20 10 0 

Семенівка 60 30 10 0 0 

Сновський р-н 46 43 6 5 0 

Сновськ 50 40 10 0 0 

Сосницький р-н 37 28 21 8 6 

Чернігівський р-н 35 24 41 0 0 

Чернігів 20 40 30 10 0 
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Розподіл відповідей на запитання «Чи достатнім є освітлення в темний період 
доби на Вашій вулиці?» 

 
 Достатньо  Замало  Немає освітлення взагалі 

Бахмацький р-н 7 63 30 

м.Бахмач 13 60 27 

Бобровиця 27 65 9 

Борзнянський р-н 5 46 50 

Борзна 25 54 21 

Варвинський р-н 12 42 45 
Варва 33 27 40 

Городнянський р-н 61 7 32 

Городня 33 47 19 

Ічнянський р-н 15 40 45 

Ічня 13 75 13 

Козелецький р-н 8 15 77 

Козелець 15 46 40 

Коропський р-н 23 36 41 

Короп 25 41 34 

Корюківський р-н 15 3 82 

Корюківка 34 40 27 

Куликівський р-н 0 7 93 

Куликівка 8 62 31 

Менський р-н 1 10 89 

Мена 50 43 7 

Ніжинський р-н 40 6 54 

м.Ніжин 17 57 26 

Н.-Сіверський р-н 0 2 98 

м.Н.-Сіверський 26 68 7 

Носівка 0 17 83 

Прилуцький р-н 15 8 77 

м.Прилуки 28 65 7 

Ріпкинський р-н 32 33 35 

Ріпки 50 40 10 

Семенівський р-н 3 41 56 

Семенівка 31 59 10 

Сновський р-н 0 3 97 

Сновськ 21 64 14 

Сосницький р-н 2 9 89 

Чернігівський р-н 14 32 54 

Чернігів 36 60 5 
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Розподіл відповідей на запитання «Наскільки безпечно Ви себе почуваєте в 

своєму місті (селищі, селі)?» 

 
  Зовсім не безпечно До деякої міри не 

безпечно 
До деякої міри 
безпечно 

Цілком безпечно 

Бахмацький р-н 9 12 61 18 

м.Бахмач 15 28 50 7 

Бобровиця 7 36 46 10 

Борзнянський р-н 2 2 72 23 

Борзна 5 14 73 9 

Варвинський р-н 0 24 35 41 

Варва 7 14 43 36 

Городнянський р-н 2 10 59 29 

Городня 0 31 62 8 

Ічнянський р-н 2 8 52 38 

Ічня 0 0 87 13 

Козелецький р-н 0 56 44 0 

Козелець 14 39 39 8 

Коропський р-н 0 11 52 37 

Короп 3 3 29 66 

Корюківський р-н 9 12 61 18 

Корюківка 2 20 58 20 

Куликівський р-н 10 30 43 16 

Куликівка 0 25 58 17 

Менський р-н 4 14 51 31 

Мена 15 38 38 8 

Ніжинський р-н 0 9 53 38 

м.Ніжин 16 41 38 5 

Н.-Сіверський р-н 0 15 72 11 

м.Н.-Сіверський 0 17 60 24 

Носівка 5 13 49 33 

Прилуцький р-н 0 0 42 58 

м.Прилуки 2 13 52 33 

Ріпкинський р-н 4 18 55 24 

Ріпки 0 7 89 4 

Семенівський р-н 0 19 65 16 

Семенівка 0 18 68 14 

Сновський р-н 0 13 67 20 

Сновськ 0 23 75 2 

Сосницький р-н 4 17 47 30 

Чернігівський р-н 6 20 44 30 

Чернігів 6 21 60 14 
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ОЦІНКА НАСЕЛЕННЯМ ЯКОСТІ  ПОСЛУГ 

 

Розподіл відповідей (у %) на запитання «Якою мірою Ви задоволені роботою 

органів місцевої влади?» 

 
 Незадоволений Задоволений Важко сказати, 

задоволений чи ні 

Бахмацький р-н 19 28 53 

м.Бахмач 40 50 10 

Бобровиця 56 38 6 

Борзнянський р-н 30 50 20 

Борзна 30 50 20 

Варвинський р-н 20 70 10 

Варва 33 53 13 

Городнянський р-н 45 33 22 

Городня 7 50 43 

Ічнянський р-н 23 48 27 

Ічня 31 50 19 

Козелецький р-н 17 28 55 

Козелець 29 63 8 

Коропський р-н 30 30 40 

Короп 38 49 13 

Корюківський р-н 20 30 50 

Корюківка 40 50 10 

Куликівський р-н 40 30 30 

Куликівка 31 54 15 

Менський р-н 35 40 25 

Мена 50 33 17 

Ніжинський р-н 31 46 23 

м.Ніжин 50 40 10 

Н.-Сіверський р-н 27 59 14 

м.Н.-Сіверський 47 44 10 

Носівка 43 57 0 

Прилуцький р-н 8 67 25 

м.Прилуки 40 40 20 

Ріпкинський р-н 60 40 0 

Ріпки 50 40 10 

Семенівський р-н 40 40 20 

Семенівка 60 40 0 

Сновський р-н 25 59 16 

Сновськ 64 21 14 

Сосницький р-н 30 40 30 

Чернігівський р-н 38 35 27 

Чернігів 40 50 10 
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Розподіл відповідей на запитання «Якою мірою Ви задоволені роботою 

житлово-комунальної служби?» 

 
 Незадоволений Задоволений Важко сказати, 

задоволений чи ні 

Бахмацький р-н 18 29 54 

м.Бахмач 40 40 20 

Бобровиця 45 46 9 

Борзнянський р-н 30 50 20 

Борзна 30 50 20 

Варвинський р-н 10 80 10 

Варва 20 47 33 

Городнянський р-н 10 85 5 

Городня 28 43 29 

Ічнянський р-н 23 55 22 

Ічня 50 25 25 

Козелецький р-н 43 57 0 

Козелець 40 40 20 

Коропський р-н 26 47 27 

Короп 30 30 40 

Корюківський р-н 20 30 50 

Корюківка 30 50 20 

Куликівський р-н 35 54 11 

Куликівка 23 62 15 

Менський р-н 22 66 12 

Мена 40 53 7 

Ніжинський р-н 26 74 0 

м.Ніжин 60 20 20 

Н.-Сіверський р-н 43 45 12 

м.Н.-Сіверський 40 46 13 

Носівка 0 86 14 

Прилуцький р-н 8 67 25 

м.Прилуки 10 50 40 

Ріпкинський р-н 50 50 0 

Ріпки 38 55 7 

Семенівський р-н 40 40 20 

Семенівка 55 28 17 

Сновський р-н 10 80 10 

Сновськ 54 8 38 

Сосницький р-н 30 60 10 

Чернігівський р-н 38 55 7 

Чернігів 52 34 14 
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 Розподіл у %  відповідей на запитання «Якою мірою Ви задоволені роботою 

місцевого відділення поліції?» 

 
 Незадоволений Задоволений Важко сказати, 

задоволений чи ні 

Бахмацький р-н 10 71 19 

м.Бахмач 35 55 10 

Бобровиця 53 38 9 

Борзнянський р-н 25 59 16 

Борзна 25 59 16 

Варвинський р-н 5 84 11 

Варва 7 60 33 

Городнянський р-н 26 50 24 

Городня 13 47 40 

Ічнянський р-н 6 56 38 

Ічня 47 47 6 

Козелецький р-н 15 85 0 

Козелець 24 64 12 

Коропський р-н 42 34 24 

Короп 35 38 27 

Корюківський р-н 10 71 19 

Корюківка 21 55 24 

Куликівський р-н 43 50 7 

Куликівка 8 62 31 

Менський р-н 33 51 16 

Мена 29 64 7 

Ніжинський р-н 15 68 18 

м.Ніжин 42 44 14 

Н.-Сіверський р-н 35 53 12 

м.Н.-Сіверський 38 51 11 

Носівка 63 37 0 

Прилуцький р-н 8 69 23 

м.Прилуки 20 61 19 

Ріпкинський р-н 29 50 21 

Ріпки 34 52 14 

Семенівський р-н 29 56 15 

Семенівка 52 24 24 

Сновський р-н 23 52 25 

Сновськ 40 53 7 

Сосницький р-н 25 52 23 

Чернігівський р-н 37 43 20 

Чернігів 30 46 24 
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Розподіл у % відповідей на запитання «Якою мірою Ви задоволені роботою 

дільничного поліцейського?» 

 
 Незадоволений Задоволений Важко сказати, 

задоволений чи ні 

Бахмацький р-н 6 56 38 

м.Бахмач 27 58 15 

Бобровиця 37 54 9 

Борзнянський р-н 24 42 34 

Борзна 24 42 34 

Варвинський р-н 6 83 11 

Варва 27 53 20 

Городнянський р-н 21 56 23 

Городня 0 57 43 

Ічнянський р-н 31 50 19 

Ічня 60 33 7 

Козелецький р-н 29 71 0 

Козелець 22 72 6 

Коропський р-н 38 38 24 

Короп 41 33 26 

Корюківський р-н 6 56 38 

Корюківка 21 63 16 

Куликівський р-н 36 48 16 

Куликівка 16 38 46 

Менський р-н 24 46 30 

Мена 23 46 31 

Ніжинський р-н 38 41 21 

м.Ніжин 30 68 2 

Н.-Сіверський р-н 27 47 27 

м.Н.-Сіверський 21 64 15 

Носівка 50 50 0 

Прилуцький р-н 7 57 36 

м.Прилуки 11 64 25 

Ріпкинський р-н 23 57 20 

Ріпки 31 55 14 

Семенівський р-н 13 56 31 

Семенівка 59 31 10 

Сновський р-н 16 55 29 

Сновськ 13 80 7 

Сосницький р-н 22 54 24 

Чернігівський р-н 44 44 12 

Чернігів 25 55 20 
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Розподіл у % відповідей на запитання «Як би Ви оцінили  якість надання 

медичних послуг у Вашому населеному пункті?» 

 
 Дуже 

погана 
Погана Ні добра,  

ні погана 
Добра Дуже 

добра 
Немає 
такої 
послуги 

Важко 
сказати 

Бахмацький р-н 9 6 15 64 6 0 0 

м.Бахмач 5 38 32 15 2 6 2 

Бобровиця 10 30 39 19 0 0 1 

Борзнянський р-н 2 36 43 17 0 0 2 

Борзна 0 23 36 36 0 5 0 

Варвинський р-н 0 31 38 18 13 0 0 

Варва 13 33 13 27 7 7 0 

Городнянський р-н 0 7 45 40 0 2 5 

Городня 0 0 10 82 8 0 0 

Ічнянський р-н 0 9 52 30 7 2 0 

Ічня 7 53 40 0 0 0 0 

Козелецький р-н 0 78 11 11 0 0 0 

Козелець 16 27 47 4 - 4 2 

Коропський р-н 0 34 33 28 3 2 0 

Короп 9 26 25 31 6 0 3 

Корюківський р-н 9 6 15 64 6 0 0 

Корюківка 4 19 46 21 3 1 8 

Куликівський р-н 5 33 18 40 3 0 1 

Куликівка 0 18 64 9 0 0 9 

Менський р-н 6 19 27 40 5 0 3 

Мена 28 36 29 7 0 0 0 

Ніжинський р-н 3 6 24 48 18 0 1 

м.Ніжин 5 40 34 14 3 1 3 

Н.-Сіверський р-н 9 6 15 64 6 0 0 

м.Н.-Сіверський 19 32 33 15 0 0 1 

Носівка 54 32 11 2 1 0 0 

Прилуцький р-н 7 14 43 21 14 0 0 

м.Прилуки 0 26 42 28 4 0 0 

Ріпкинський р-н 17 35 28 20 0 0 0 

Ріпки 11 36 50 4 0 0 0 

Семенівський р-н 11 16 29 34 8 2 0 

Семенівка 18 46 21 14 0 0 0 

Сновський р-н 0 3 24 66 3 0 3 

Сновськ 28 36 29 7 0 0 0 

Сосницький р-н 4 15 26 49 6 0 0 

Чернігівський р-н 1 19 36 38 5 1 0 

Чернігів 8 33 41 17 1 0 0 
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Розподіл у % відповідей на запитання «Як би Ви оцінили  якість надання 

адміністративних послуг у Вашому населеному пункті?» 
 Дуже 

погана 
Погана Ні добра,  

ні погана 
Добра Дуже 

добра 
Немає 
такої 
послуги 

Важко 
сказати 

Бахмацький р-н 9 3 21 61 3 3 0 

м.Бахмач 22 17 38 12 2 2 7 

Бобровиця 12 24 25 28 4 0 7 

Борзнянський р-н 3 18 45 23 8 0 3 

Борзна 5 14 45 23 5 8 0 

Варвинський р-н 0 0 50 22 0 0 28 

Варва 8 8 23 46 0 0 15 

Городнянський р-н 3 14 58 14 0 2 9 

Городня 34 6 21 33 3 3 0 

Ічнянський р-н 4 19 34 38 3 0 2 

Ічня 13 40 40 7 0 0 0 

Козелецький р-н 10 10 50 20 0 0 10 

Козелець 5 15 38 15 4 4 19 

Коропський р-н 0 9 45 28 15 3 0 

Короп 0 12 24 41 0 6 17 

Корюківський р-н 9 3 21 61 3 3 0 

Корюківка 4 20 31 25 0 0 20 

Куликівський р-н 5 5 29 29 0 17 15 

Куликівка 0 9 45 18 0 1 27 

Менський р-н 5 7 27 45 7 3 7 

Мена 0 15 62 23 0 0 0 

Ніжинський р-н 3 3 33 30 4 9 18 

м.Ніжин 9 15 44 24 0 4 5 

Н.-Сіверський р-н 0 2 33 52 4 4 5 

м.Н.-Сіверський 8 21 49 20  1 1 

Носівка 14 71 0 0 0 1 14 

Прилуцький р-н 0 0 18 36 45 0 0 

м.Прилуки 2 0 38 37 4 0 19 

Ріпкинський р-н 4 9 57 21 0 9 0 

Ріпки 11 15 52 7 0 4 11 

Семенівський р-н 8 8 34 36 5 8 1 

Семенівка 7 36 25 21 0 0 11 

Сновський р-н 3 7 21 59 3 0 7 

Сновськ 0 23 69 8 0 0 0 

Сосницький р-н 2 6 45 36 0 6 6 

Чернігівський р-н 4 9 35 35 2 11 4 

Чернігів 4 15 41 26 1 1 12 
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Розподіл у % відповідей на запитання «Як би Ви оцінили  якість надання 

соціальної допомоги та соціальних послуг (пенсій, субсидій)у Вашому 

населеному пункті?» 

  Дуже 

погана 

Погана Ні добра,  

ні погана 

Добра Дуже 

добра 

Немає 

такої 

послуги 

Важко 

сказати 

Бахмацький р-н 3 3 19 63 12 0  

м.Бахмач 0 20 40 20 10 0 10 

Бобровиця 6 15 45 31 0 1 2 

Борзнянський р-н 0 1 25 55 5 14 0 

Борзна 0 14 26 41 14 0 5 

Варвинський р-н 0 0 33 33 0 1 33 

Варва 1 14 7 71 0 7 0 

Городнянський р-н 1 5 39 46 2 0 7 

Городня 5 16 25 45 0 4 5 

Ічнянський р-н 0 0 40 40 10 0 10 

Ічня 20 33 33 13 0 0 0 

Козелецький р-н 0 18 18 36 0 0 27 

Козелець 8 46 19 4 4 19 0 

Коропський р-н 0 9 38 42 9 2 0 

Короп 6 6 19 56 6 4 3 

Корюківський р-н 3 3 19 63 12 0 0 

Корюківка 6 14 30 42 1 0 7 

Куликівський р-н 5 4 16 62 3 5 5 

Куликівка 0 0 9 73 9 0 9 

Менський р-н 4 6 21 53 10 1 5 

Мена 23 23 46 - 8 0 0 

Ніжинський р-н 0 12 18 59 0 0 11 

м.Ніжин 2 5 32 46 4 0 11 

Н.-Сіверський р-н 0 13 36 45 0 4 2 

м.Н.-Сіверський 3 11 45 31 1 2 7 

Носівка 0 0 20 60 20 0 0 

Прилуцький р-н 0 0 27 27 45 0 0 

м.Прилуки 4 6 15 52 12 0 12 

Ріпкинський р-н 4 7 33 39 4 13 0 

Ріпки 11 26 26 37 0 0 0 

Семенівський р-н 6 6 42 39 3 2 2 

Семенівка 7 25 39 14 11 0 4 

Сновський р-н 3 3 34 48 7 2 3 

Сновськ 8 42 40 2 0 8 0 

Сосницький р-н 0 2 13 79 0 6 0 

Чернігівський р-н 3 8 29 53 1 4 1 

Чернігів 7 8 29 38 3 2 13 
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Із числа тих, хто хоч раз звертався, задоволені результатом контакту з 

міським, селищним, сільським головою (у%) 
 Зовсім не 

задоволений 

Не 

задоволений 

Не зовсім 

задоволений 

Цілком 

задовол. 

Важко 

сказати 

Бахмацький р-н 3 12 36 34 15 

м.Бахмач 2 23 34 40 1 

Бобровиця 13 27 20 27 13 

Борзнянський р-н 16 40 24 16 4 

Борзна 0 0 33 67 0 

Варвинський р-н 20 20 20 40 0 

Варва 0 29 57 14 0 

Городнянський р-н 5 10 52 31 2 

Городня 0 0 34 66 0 

Ічнянський р-н 4 8 32 56 0 

Ічня 0 43 14 43 0 

Козелецький р-н 1 23 40 30 6 

Козелець 18 14 14 54 0 

Коропський р-н 3 7 27 63 0 

Короп 3 24 28 29 16 

Корюківський р-н 3 33 9 44 11 

Корюківка 6 17 6 54 17 

Куликівський р-н 9 3 31 25 31 

Куликівка 25 27 17 16 15 

Менський р-н 6 6 18 65 5 

Мена 2 20 20 40 18 

Ніжинський р-н 4 14 14 68 0 

м.Ніжин 17 12 69 1 1 

Н.-Сіверський р-н 7 14 39 39 1 

м.Н.-Сіверський 5 16 42 26 11 

Носівка 4 23 38 35 0 

Прилуцький р-н 10 7 38 44 1 

м.Прилуки 7 73 20 0 0 

Ріпкинський р-н 12 14 40 33 1 

Ріпки 7 19 34 40 0 

Семенівський р-н 28 38 24 4 6 

Семенівка 7 31 19 36 7 

Сновський р-н 2 4 32 62 0 

Сновськ 1 4 50 40 5 

Сосницький р-н 3 7 13 57 20 

Чернігівський р-н 13 9 38 37 3 

Чернігів 21 11 16 47 5 
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Із числа тих, хто хоч раз звертався, задоволені результатом контакту в 

правоохоронних органах (%) 
 Зовсім не 

задоволений 
Не 
задоволений 

Не зовсім 
задоволений 

Цілком 
задовол. 

Важко 
сказати 

Бахмацький р-н 23 25 43 3 6 

м.Бахмач 11 1 44 33 11 

Бобровиця 17 50 17 8 8 

Борзнянський р-н 17 44 33 6 0 

Борзна 4 43 27 24 2 

Варвинський р-н 11 32 41 13 3 

Варва 13 38 32 13 4 

Городнянський р-н 9 15 38 34 4 

Городня 3 37 35 12 13 

Ічнянський р-н 7 36 43 14 0 

Ічня 9 18 43 24 6 

Козелецький р-н 3 35 33 24 5 

Козелець 12 29 42 13 4 

Коропський р-н 31 31 15 23 0 

Короп 6 11 62 18 3 

Корюківський р-н 17 26 10 33 14 

Корюківка 8 35 19 15 23 

Куликівський р-н 4 13 58 21 4 

Куликівка 2 50 20 24 4 

Менський р-н 11 44 33 11 1 

Мена 14 42 21 20 3 

Ніжинський р-н 11 31 33 23 2 

м.Ніжин 16 27 34 17 6 

Н.-Сіверський р-н 13 26 42 11 8 

м.Н.-Сіверський 21 42 26 10 1 

Носівка 14 23 43 16 4 

Прилуцький р-н 21 23 32 15 9 

м.Прилуки 8 44 21 23 4 

Ріпкинський р-н 18 12 52 18 0 

Ріпки 15 25 24 32 4 

Семенівський р-н 15 32 26 21 6 

Семенівка 16 18 48 13 5 

Сновський р-н 14 32 30 21 3 

Сновськ 9 27 34 25 5 

Сосницький р-н 11 25 32 27 5 

Чернігівський р-н 23 23 31 15 8 

Чернігів 9 21 35 33 2 
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Із числа тих, хто хоч раз звертався, задоволені результатом контакту в 

закладах соціального захисту (у %) 
 Зовсім не 

задоволений 

Не 

задоволений 

Не зовсім 

задоволений 

Цілком 

задовол. 

Важко 

сказати 

Бахмацький р-н 12 23 26 24 15 

м.Бахмач 14 14 57 7 8 

Бобровиця 10 13 62 11 4 

Борзнянський р-н 22 39 21 15 3 

Борзна 0 33 17 33 17 

Варвинський р-н 5 22 36 25 12 

Варва 14 29 34 14 9 

Городнянський р-н 4 29 26 25 16 

Городня 4 18 42 24 12 

Ічнянський р-н 13 0 35 50 2 

Ічня 6 35 25 25 9 

Козелецький р-н 24 15 43 10 8 

Козелець 7 9 44 33 7 

Коропський р-н 4 6 44 43 3 

Короп 4 22 35 36 3 

Корюківський р-н 4 23 32 34 7 

Корюківка 21 25 18 23 13 

Куликівський р-н 3 14 38 41 4 

Куликівка 6 19 33 28 14 

Менський р-н 7 27 17 47 2 

Мена 0 40 23 34 3 

Ніжинський р-н 11 21 22 44 2 

м.Ніжин 7 9 38 45 1 

Н.-Сіверський р-н 15 24 35 20 6 

м.Н.-Сіверський 23 7 23 27 20 

Носівка 6 14 28 45 7 

Прилуцький р-н 12 35 31 15 7 

м.Прилуки 7 25 0 66 2 

Ріпкинський р-н 13 25 38 24 0 

Ріпки 18 9 45 27 1 

Семенівський р-н 6 18 25 43 8 

Семенівка 4 26 29 33 8 

Сновський р-н 12 14 33 34 7 

Сновськ 3 15 52 18 12 

Сосницький р-н 14 23 18 34 11 

Чернігівський р-н 17 33 17 25 8 

Чернігів 5 14 23 53 5 
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Розподіл відповідей на запитання «Які проблеми Вашого населеного пункту  

потребують вирішення в першу чергу? ( %від загальної кількості отриманих 

відповідей) 
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Бахмацький р-н 12 54 33 23 23 32 12 15 4 6 67 4 

м.Бахмач 52 78 7 43 48 37 15 15 10 13 20 7 
Бобровиця 29 52 7 37 33 12 8 14 4 35 23 10 
Борзнянський р-н 16 50 9 75 36 45 43 2 2 11 32 5 
Борзна 32 88 8 92 52 8 4 20 0 28 8 4 

Варвинський р-н 30 95 20 90 65 89 98 0 0 40 40 2 
Варва 38 69 19 50 25 25 38 13 6 6 56 38 
Городнянський р-н 20 36 7 60 32 64 7 20 0 23 18 2 
Городня 87 20 20 73 13 13 13 13 13 13 13 13 
Ічнянський р-н 10 35 5 45 26 34 2 2 2 8 11 19 
Ічня 29 24 29 59 29 47 24 24 12 18 59 12 
Козелецький р-н 7 47 7 47 23 7 7 12 4 13 7 21 
Козелець 62 4 20 48 22 42 24 38 8 34 24 8 
Коропський р-н 10 75 6 22 12 49 6 10 0 12 18 3 
Короп 38 73 13 40 15 15 18 28 0 53 38 13 
Корюківський р-н 9 9 60 17 69 49 23 0 6 14 9 23 
Корюківка 29 52 7 37 33 12 8 14 4 35 23 10 
Куликівський р-н 61 89 11 64 28 53 6 23 2 16 23 3 
Куликівка 67 67 13 27 27 13 20 13 0 33 9 7 
Менський р-н 11 63 21 95 47 58 33 52 10 31 23 12 
Мена 42 40 95 80 57 84 93 58 47 58 27 40 
Ніжинський р-н 11 76 46 43 77 80 46 71 23 51 34 31 
м.Ніжин 15 67 45 85 57 40 37 37 17 40 30 15 
Н.-Сіверський р-н 8 54 35 62 96 62 27 40 15 17 21 17 
м.Н.-Сіверський 27 61 7 50 54 35 3 5 8 41 38 7 
Носівка 34 63 43 45 15 15 18 28 0 65 43 13 
Прилуцький р-н 20 40 53 73 27 67 40 33 27 33 20 40 
м.Прилуки 40 64 13 44 42 29 7 29 4 49 25 11 
Ріпкинський р-н 16 53 7 52 47 55 12 10 5 14 19 7 
Ріпки 30 33 7 10 13 33 13 13 13 30 20 13 
Семенівський р-н 37 71 5 71 38 40 12 40 3 11 22 5 
Семенівка 40 50 10 57 70 50 23 17 10 37 43 10 
Сновський р-н 37 71 6 69 40 38 14 38 3 9 22 5 
Сновськ 3 66 9 22 50 16 9 9 9 16 9 19 
Сосницький р-н 21 71 7 68 18 41 11 7 4 9 18 4 
Чернігівський р-н 13 43 4 59 35 40 11 11 4 10 8 8 
Чернігів 41 34 8 17 36 12 10 13 13 43 24 9 
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ДОВІРА МЕШКАНЦІВ ОБЛАСТІ ДО ОРГАНІВ МІСЬКОЇ ВЛАДИ 

 

Розподіл відповідей (у%) на запитання «Наскільки  Ви довіряєте 

облдержадміністрації, обласній раді? 
 Зовсім не 

довіряю 

Не довіряю До деякої міри  

довіряю 

Цілком довіряю Важко 

сказати 

Бахмацький р-н 0 7 83 0 10 

м.Бахмач 14 12 56 7 12 

Бобровиця 23 29 30 5 12 

Борзнянський р-н 9 18 50 7 16 

Борзна 13 17 57 13 0 

Варвинський р-н 19 6 38 0 38 

Варва 8 23 31 23 15 

Городнянський р-н 9 23 47 0 21 

Городня 15 12 67 6 0 

Ічнянський р-н 13 22 57 7 2 

Ічня 13 20 67 0 0 

Козелецький р-н 8 46 15 0 31 

Козелець 2 22 37 9 30 

Коропський р-н 10 16 61 9 3 

Короп 21 26 38 5 10 

Корюківський р-н 12 12 39 6 30 

Корюківка 15 28 37 5 15 

Куликівський р-н 21 25 30 7 18 

Куликівка 23 31 38 0 8 

Менський р-н 15 23 52 4 6 

Мена 8 38 46 0 8 

Ніжинський р-н 20 26 46 6 3 

м.Ніжин 8 34 32 5 20 

Н.-Сіверський р-н 10 40 31 15 4 

м.Н.-Сіверський 16 37 31 3 13 

Носівка 9 28 53 7 4 

Прилуцький р-н 23 31 31 0 15 

м.Прилуки 22 15 39 7 17 

Ріпкинський р-н 21 15 54 4 6 

Ріпки 22 33 37 0 7 

Семенівський р-н 6 10 70 5 9 

Семенівка 24 28 34 0 14 

Сновський р-н 25 18 46 0 11 

Сновськ 0 43 50 0 7 

Сосницький р-н 6 9 80 5 0 

Чернігівський р-н 23 33 33 1 9 

Чернігів 24 28 34 5 10 
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Розподіл відповідей (у%) на запитання «Наскільки  Ви довіряєте 

райдержадміністрації, районній раді?» 

 
 Зовсім не довіряю Не довіряю До деякої міри довіряю Цілком довіряю Важко 

сказати 

Бахмацький р-н 0 3 87 3 7 
м.Бахмач 10 34 27 25 3 
Бобровиця 31 30 33 4 2 
Борзнянський р-н 11 18 57 7 7 
Борзна 10 26 57 8 0 
Варвинський р-н 13 38 9 38 2 
Варва 13 38 38 10 2 
Городнянський р-н 11 30 39 0 20 
Городня 8 0 92 0 0 
Ічнянський р-н 15 23 52 8 2 
Ічня 13 27 53 7  
Козелецький р-н 13 38 38 13 0 
Козелець 8 21 38 6 27 
Коропський р-н 10 7 63 15 4 
Короп 24 11 53 5 8 
Корюківський р-н 13 9 47 6 25 
Корюківка 16 24 40 7 12 
Куликівський р-н 18 23 39 5 15 
Куликівка 29 50 21 0 0 
Менський р-н 14 23 54 2 6 
Мена 8 38 46 8 0 
Ніжинський р-н 20 23 46 8 3 
м.Ніжин 11 37 28 4 21 
Н.-Сіверський р-н 25 13 48 13 2 
м.Н.-Сіверський 14 40 34 8 4 
Носівка 20 45 19 9 8 
Прилуцький р-н 8 23 54 8 8 
м.Прилуки 22 13 33 9 22 
Ріпкинський р-н 21 12 60 2 6 
Ріпки 22 37 33 0 7 
Семенівський р-н 6 16 63 5 10 
Семенівка 24 17 48 0 10 
Сновський р-н 21 21 46 0 11 
Сновськ 0 50 43 0 7 
Сосницький р-н 26 35 24 11 4 
Чернігівський р-н 23 29 37 4 6 

Чернігів 23 29 37 4 6 
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Розподіл відповідей (у%) на запитання «Наскільки  Ви довіряєте місцевій 

поліції?» 

 
 Зовсім не довіряю Не довіряю До деякої міри 

довіряю 
Цілком довіряю Важко 

сказати 

Бахмацький район 7 37 40 3 13 

м.Бахмач 18 30 38 0 13 

Бобровиця 25 28 37 6 3 

Борзнянський р-н 5 30 49 7 9 

Борзна 13 39 39 9 0 

Варвинський р-н 6 6 44 13 31 

Варва 0 7 64 29 0 

Городнянський р-н 12 14 57 7 10 

Городня 8 0 92 0 0 

Ічнянський р-н 15 28 45 10 2 

Ічня 13 13 73 0 0 

Козелецький р-н 0 7 64 29 0 

Козелець 4 33 38 8 17 

Коропський р-н 15 22 42 18 3 

Короп 34 11 37 13 5 

Корюківський р-н 13 17 37 7 27 

Корюківка 19 23 34 14 10 

Куликівський р-н 19 34 34 6 6 

Куликівка 23 31 38 0 8 

Менський р-н 16 23 42 14 5 

Мена 15 38 38 0 8 

Ніжинський р-н 6 23 19 16 35 

м.Ніжин 15 42 41 2 0 

Н.-Сіверський р-н 22 24 44 6 4 

м.Н.-Сіверський 11 26 54 1 7 

Носівка 33 37 25 4 1 

Прилуцький р-н 8 17 33 25 17 

м.Прилуки 26 28 24 6 17 

Ріпкинський р-н 10 13 56 17 4 

Ріпки 22 15 56 0 7 

Семенівський р-н 5 32 51 8 5 

Семенівка 24 31 31 7 7 

Сновський р-н 23 13 53 10 0 

Сновськ 0 36 57 0 7 

Сосницький р-н 4 30 46 20 0 

Чернігівський р-н 19 39 34 8 0 

Чернігів 16 30 41 10 3 
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Розподіл відповідей (у%) на запитання «Наскільки  Ви довіряєте місцевому суду 

 
 Зовсім не довіряю Не довіряю До деякої міри  

довіряю 

Цілком 

довіряю 

Важко 

сказати 

Бахмацький район 3 30 50 4 13 

м.Бахмач 18 30 30 17 5 

Бобровиця 45 32 7 5 11 

Борзнянський р-н 7 32 41 5 15 

Борзна 14 39 15 20 12 

Варвинський р-н 31 19 38 0 13 

Варва 7 47 21 14 12 

Городнянський р-н 17 31 36 0 17 

Городня 21 38 31 7 3 

Ічнянський р-н 15 38 34 3 10 

Ічня 13 13 60 13 1 

Козелецький р-н 7 7 57 14 14 

Козелець 33 38 8 17 4 

Коропський р-н 15 25 43 13 3 

Короп 41 19 24 11 5 

Корюківський р-н 13 43 23 7 13 

Корюківка 24 22 35 9 10 

Куликівський р-н 23 30 31 5 11 

Куликівка 21 36 14 21 7 

Менський р-н 17 35 32 6 9 

Мена 31 38 31 0 0 

Ніжинський р-н 39 32 19 3 6 

м.Ніжин 15 58 24 2 1 

Н.-Сіверський р-н 18 22 50 4 6 

м.Н.-Сіверський 15 29 42 1 13 

Носівка 17 53 19 3 7 

Прилуцький р-н 8 8 33 33 17 

м.Прилуки 22 13 30 9 26 

Ріпкинський р-н 17 28 49 2 4 

Ріпки 26 22 44 0 7 

Семенівський р-н 8 18 37 8 28 

Семенівка 34 31 28 0 7 

Сновський р-н 27 37 30 3 3 

Сновськ 7 43 43 0 7 

Сосницький р-н 17 39 27 4 3 

Чернігівський р-н 8 8 33 33 17 

Чернігів 3 30 50 4 13 
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Наскільки  Ви довіряєте місцевій прокуратурі? 

 
 Зовсім не 

довіряю 

Не довіряю До деякої міри 

довіряю 

Цілком довіряю Важко 

сказати 

Бахмацький район 7 27 47 3 17 

м.Бахмач 10 32 37 10 10 

Бобровиця 29 33 30 5 3 

Борзнянський р-н 11 32 36 2 18 

Борзна 9 26 57 4 4 

Варвинський р-н 24 41 20 4 11 

Варва 13 13 40 7 27 

Городнянський р-н 19 26 40 0 16 

Городня 23 38 31 5 3 

Ічнянський р-н 16 36 33 5 10 

Ічня 13 13 60 13 0 

Козелецький р-н 13 13 40 7 27 

Козелець 16 33 18 4 29 

Коропський р-н 13 18 51 15 3 

Короп 35 19 22 19 5 

Корюківський р-н 13 13 23 10 42 

Корюківка 26 23 32 7 11 

Куликівський р-н 21 26 31 7 15 

Куликівка 21 50 14 0 14 

Менський р-н 18 35 30 4 13 

Мена 23 23 46 0 8 

Ніжинський р-н 26 39 23 9 3 

м.Ніжин 14 49 29 2 7 

Н.-Сіверський р-н 16 30 42 6 6 

м.Н.-Сіверський 15 30 36 5 14 

Носівка 17 50 30 2 1 

Прилуцький р-н 8 25 25 17 25 

м.Прилуки 22 11 22 19 26 

Ріпкинський р-н 21 29 42 2 6 

Ріпки 26 19 44 0 7 

Семенівський р-н 8 15 37 8 32 

Семенівка 31 31 31 0 7 

Сновський р-н 32 36 29 0 4 

Сновськ 7 43 43 0 7 

Сосницький р-н 6 28 59 6 2 

Чернігівський р-н 23 35 31 3 8 

Чернігів 23 35 31 3 8 
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ОЦІНКА НАСЕЛЕННЯМ КОРУПЦІЙНИХ ЗЛОВЖИВАНЬ У МІСЦЕВИХ ОРГАНАХ 

ВЛАДИ І УСТАНОВАХ 

 

«Представники яких місцевих органів установ на Вашу думку найчастіше 

вчиняють корупційні дії на території, де Ви мешкаєте?» 
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Бахмацький р-н 0 0 4 4 54 38 0 0 

м.Бахмач 16 11 0 11 53 11 0 0 

Бобровиця 4 4 0 12 36 24 16 4 

Борзнянський р-н 0 67 0 0 0 0 0 0 

Борзна 42 0 25 0 0 33 0 0 

Варвинський р-н 25 8 0 25 33 0 8 0 

Варва 45 12 4 4 0 25 10 0 

Городнянський р-н 7 27 0 0 53 13 0 0 

Городня 78 12 4 0 6 0 0 0 

Ічнянський р-н 51 5 21 5 13 3 3 0 

Ічня 50 0 0 0 33 17 0 0 

Козелецький р-н 0 0 0 0 0 0 50 0 

Козелець 9 9 27 9 0 45 0 0 

Коропський р-н 19 19 3 19 13 23 0 3 

Короп 55 9 0 5 14 18 0 0 

Корюківський р-н 5 0 0 11 32 53 0 0 

Корюківка 11 11 3 16 30 22 8 0 

Куликівський р-н 35 0 10 25 15 15 0 0 

Куликівка 43 0 14 0 14 29 0 0 

Менський р-н 22 12 10 6 36 2 8 4 

Мена 26 11 6 11 23 11 12 0 

Ніжинський р-н 0 0 8 0 23 31 38 0 

м.Ніжин 30 13 9 9 13 9 4 13 

Н.-Сіверський р-н 4 12 16 8 16 8 32 4 

м.Н.-Сіверський 7 7 3 48 7 28 0 0 

Носівка 21 11 3 16 30 12 8 0 

Прилуцький р-н 50 0 17 0 0 33 0 0 

м.Прилуки 20 0 0 25 35 10 10 0 

Ріпкинський р-н 7 4 0 26 26 26 4 7 

Ріпки 21 8 8 4 29 21 8 0 

Семенівський р-н 3 3 0 10 68 13 3 0 

Семенівка 25 0 0 0 0 63 0 13 

Сновський р-н 0 37 11 26 22 0 4 0 

Сновськ 0 40 0 40 20 0 0 0 

Сосницький р-н 24 28 0 12 16 20 0 0 

Чернігівський р-н 11 13 6 30 17 6 17 0 

Чернігів 11 13 6 30 17 6 17 0 
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Які, на Вашу думку, з наведених зловживань державних службовців чи 

посадових осіб органів місцевого самоврядування вчиняються найчастіше на 

території, де Ви проживаєте»? ( %від загальної кількості відповідей) 

 
 

 призначення на 
посади в 
державних 
органах 
(самоврядуванні) 
родичів, друзів, 
знайомих 

зловживання в 
інтересах 
власного бізнесу 
чи бізнесу своїх 
членів сім’ї, 
близьких осіб, 
знайомих 

вимагання 
державними 
службовцями 
хабарів, 
«відкатів» тощо 

участь 
держслужбовців 
чи посадових осіб 
самоврядування у 
підприємницькій 
діяльності  

подання 
неправдивих 
відомостей у 
деклараціях про 
доходи і витрати 

Бахмацький р-н 76 4 0 20 0 

м.Бахмач 38 17 17 7 21 

Бобровиця 17 24 41 5 12 

Борзнянський р-н 50 6 16 3 25 

Борзна 35 24 12 12 18 

Варвинський р-н 39 2 49 1 10 

Варва 67 0 15 15 3 

Городнянський р-н 50 12 6 14 18 

Городня 33 44 0 0 22 

Ічнянський р-н 59 24 6 4 8 

Ічня 40 60 0 0 0 

Козелецький р-н 67 0 0 33 0 

Козелець 14 32 32 9 14 

Коропський р-н 23 40 30 3 3 

Короп 44 24 20 8 4 

Корюківський р-н 45 25 10 10 10 

Корюківка 49 33 8 5 5 

Куликівський р-н 44 16 25 6 9 

Куликівка 75 0 25 0 0 

Менський р-н 46 14 19 5 17 

Мена 20 40 10 20 10 

Ніжинський р-н 16 4 24 8 48 

м.Ніжин 56 9 22 6 6 

Н.-Сіверський р-н 28 8 36 22 6 

м.Н.-Сіверський 50 14 26 5 5 

Носівка 67 33 0 0 0 

Прилуцький р-н 18 36 27 9 9 

м.Прилуки 7 5 56 2 29 

Ріпкинський р-н 40 26 14 11 9 

Ріпки 48 22 15 7 7 

Семенівський р-н 46 13 0 15 26 

Семенівка 55 15 15 15 0 

Сновський р-н 24 20 24 16 16 

Сновськ 44 33 11 0 11 

Сосницький р-н 52 26 22 0 0 

Чернігівський р-н 20 35 15 9 22 

Чернігів 20 35 15 9 22 
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РІВЕНЬ ДОВІРИ МЕШКАНЦІВ ОБЛАСТІ ДО ОРГАНІВ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ВЛАДИ 

 

Розподіл відповідей на запитання «Наскільки  Ви довіряєте Президенту ?» 
 Зовсім не 

довіряю 
Не довіряю До деякої міри  

довіряю 
Цілком довіряю Важко сказати 

Бахмацький р-н 39 21 27 6 6 

Бахмач 23 17 40 7 13 

Бобровиця 33 46 14 6 0 

Борзнянський р-н 30 36 18 5 11 

Борзна 29 29 38 4 0 

Варвинський р-н 18 18 41 6 18 

Варва 21 29 43 7 0 

Городнянський р-н 16 33 35 16 0 

Городня 8 15 77 0 0 

Ічнянський р-н 12 40 38 10 0 

Ічня 13 27 53 7 0 

Козелецький р-н 0 40 60 0 0 

Козелець 15 4 33 10 2 

Коропський р-н 32 24 33 8 3 

Короп 53 28 18 0 3 

Корюківський р-н 39 21 27 6 6 

Корюківка 45 29 18 1 7 

Куликівський р-н 28 27 37 5 3 

Куликівка 50 21 14 0 14 

Менський р-н 26 33 37 4 0 

Мена 29 43 29 0 0 

Ніжинський р-н 41 35 24 0 0 

м.Ніжин 21 50 21 5 3 

Н.-Сіверський р-н 20 32 32 4 12 

м.Н.-Сіверський 31 33 22 11 3 

Носівка 29 0 71 0 0 

Прилуцький р-н 46 15 8 8 23 

м.Прилуки 43 37 9 4 7 

Ріпкинський р-н 32 34 32 2 0 

Ріпки 42 26 23 3 3 

Семенівський р-н 47 30 14 5 4 

Семенівка 51 31 10 3 3 

Сновський р-н 21 25 42 0 10 

Сновськ 35 28 35 0 0 

Сосницький р-н 24 29 37 9 0 

Чернігівський р-н 44 22 24 3 6 

Чернігів 36 38 19 6 2 
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Розподіл відповідей на запитання «Наскільки  Ви довіряєте Уряду та іншим 

центральним органам виконавчої влади ?» 
 Зовсім не 

довіряю 
Не довіряю До деякої міри 

довіряю 
Цілком довіряю Важко 

сказати 

Бахмацький р-н 33 39 18 3 6 

м.Бахмач 25 18 35 7 15 

Бобровиця 38 49 12 1 0 

Борзнянський р-н 27 45 18 0 9 

Борзна 32 36 32 0 0 

Варвинський р-н 34 18 41 0 8 

Варва 33 20 40 7 0 

Городнянський р-н 23 40 33 2 2 

Городня 54 38 8 0 0 

Ічнянський р-н 17 47 28 8 0 

Ічня 20 53 27 0 0 

Козелецький р-н 22 60 18 0 0 

Козелець 27 50 17 4 2 

Коропський р-н 33 27 34 3 3 

Короп 60 28 18 0 3 

Корюківський р-н 33 39 18 3 6 

Корюківка 47 31 14 2 5 

Куликівський р-н 35 37 16 5 6 

Куликівка 43 43 7 0 7 

Менський р-н 34 40 21 5 0 

Мена 13 47 40 0 0 

Ніжинський р-н 46 34 11 6 3 

м.Ніжин 20 56 19 2 3 

Н.-Сіверський р-н 24 38 28 4 6 

м.Н.-Сіверський 29 49 15 3 4 

Носівка 14 14 71 0 0 

Прилуцький р-н 62 23 8 0 8 

м.Прилуки 43 28 17 4 9 

Ріпкинський р-н 34 41 20 0 5 

Ріпки 25 25 37 6 7 

Семенівський р-н 27 38 19 1 15 

Семенівка 53 31 10 3 3 

Сновський р-н 17 32 39 2 10 

Сновськ 28 42 28 0 2 

Сосницький р-н 24 32 43 1 0 

Чернігівський р-н 46 24 2 3 8 

Чернігів 32 46 16 3 3 
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Розподіл відповідей на запитання «Наскільки  Ви довіряєте Верховній Раді 

України?» 
 Зовсім не 

довіряю 
Не довіряю До деякої міри 

довіряю 
Цілком довіряю Важко 

сказати 

Бахмацький р-н 35 24 6 0 35 

м.Бахмач 20 21 34 11 14 

Бобровиця 38 49 12 1 0 

Борзнянський р-н 27 45 18 0 9 

Борзна 32 36 32 0 0 

Варвинський р-н 24 18 41 0 18 

Варва 33 20 40 7 0 

Городнянський р-н 23 40 33 2 2 

Городня 8 28 54 0 0 

Ічнянський р-н 17 47 28 8 0 

Ічня 20 53 27 0 0 

Козелецький р-н 0 50 42 0 8 

Козелець 27 50 17 4 2 

Коропський р-н 33 27 34 3 3 

Короп 60 28 10 0 3 

Корюківський р-н 33 39 18 3 6 

Корюківка 47 31 14 2 5 

Куликівський р-н 35 37 16 5 6 

Куликівка 43 43 7 0 7 

Менський р-н 37 36 19 4 4 

Мена 36 36 21 7 0 

Ніжинський р-н 54 31 9 0 6 

м.Ніжин 24 46 17 0 13 

Н.-Сіверський р-н 33 26 26 4 11 

м.Н.-Сіверський 33 41 13 0 13 

Носівка 33 0 17 0 50 

Прилуцький р-н 60 30 10 0 0 

м.Прилуки 28 42 14 3 14 

Ріпкинський р-н 22 24 9 0 44 

Ріпки 41 33 15 0 11 

Семенівський р-н 16 39 27 2 16 

Семенівка 59 30 7 0 4 

Сновський р-н 21 31 41 0 7 

Сновськ 25 33 8 0 33 

Сосницький р-н 27 39 32 2 0 

Чернігівський р-н 52 19 19 2 8 

Чернігів 38 38 12 2 10 



 

 93 

 

Розподіл відповідей на запитання «Наскільки  Ви довіряєте профспілкам? 

 
 Зовсім не 

довіряю 
Не довіряю До деякої міри 

довіряю 
Цілком довіряю Важко 

сказати 

Бахмацький р-н 25 16 31 3 25 

м.Бахмач 20 21 34 11 14 

Бобровиця 31 44 16 2 8 

Борзнянський р-н 24 52 14 2 7 

Борзна 13 22 17 0 48 

Варвинський р-н 31 25 31 6 6 

Варва 19 25 50 6 0 

Городнянський р-н 30 34 25 0 11 

Городня 33 53 13 0 0 

Ічнянський р-н 18 49 27 7 0 

Ічня 27 47 27 0 0 

Козелецький р-н 24 42 22 3 9 

Козелець 19 61 17 -0 3 

Коропський р-н 32 35 27 3 3 

Короп 62 24 8 0 5 

Корюківський р-н 35 24 6 0 35 

Корюківка 38 30 13 1 17 

Куликівський р-н 28 48 14 5 5 

Куликівка 42 33 8 0 17 

Менський р-н 27 32 32 3 6 

Мена 0 23 62 8 8 

Ніжинський р-н 38 26 35 0 0 

м.Ніжин 27 32 32 3 6 

Н.-Сіверський р-н 12 27 41 6 14 

м.Н.-Сіверський 25 27 31 8 8 

Носівка 17 67 0 0 17 

Прилуцький р-н 33 8 50 0 8 

м.Прилуки 31 19 15 19 17 

Ріпкинський р-н 16 16 48 16 4 

Ріпки 25 39 32 - 4 

Семенівський р-н 6 15 48 8 23 

Семенівка 38 24 24 3 10 

Сновський р-н 5 24 57 4 11 

Сновськ 7 50 36 7 0 

Сосницький р-н 14 43 34 7 2 

Чернігівський р-н 34 19 34 8 5 

Чернігів 38 38 12 2 10 
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Розподіл відповідей на запитання «Наскільки  Ви довіряєте поліції?  

 
 Зовсім не 

довіряю 
Не довіряю До деякої міри 

довіряю 
Цілком довіряю Важко 

сказати 

Бахмацький р-н 22 16 50 5 7 

м.Бахмач 15 31 43 2 10 

Бобровиця 26 35 36 3 0 

Борзнянський р-н 14 19 55 7 5 

Борзна 17 42 33 4 4 

Варвинський р-н 6 6 41 35 12 

Варва 14 14 43 29 0 

Городнянський р-н 16 16 49 14 5 

Городня 7 43 50 0 0 

Ічнянський р-н 12 42 38 8 0 

Ічня 7 27 67 0 0 

Козелецький р-н 15 25 30 5 25 

Козелець 6 34 45 15 0 

Коропський р-н 17 26 45 12 0 

Короп 30 19 43 5 3 

Корюківський р-н 22 16 50 6 6 

Корюківка 30 24 27 13 6 

Куликівський р-н 25 29 37 6 3 

Куликівка 43 14 21 7 14 

Менський р-н 21 24 44 11 0 

Мена 15 46 38 0 0 

Ніжинський р-н 29 29 32 9 0 

м.Ніжин 14 51 32 2 2 

Н.-Сіверський р-н 18 33 39 4 6 

м.Н.-Сіверський 22 21 47 4 7 

Носівка 50 50 0 0 0 

Прилуцький р-н 17 8 67 0 8 

м.Прилуки 35 15 30 7 13 

Ріпкинський р-н 13 21 46 14 5 

Ріпки 15 19 56 4 7 

Семенівський р-н 5 15 61 16 3 

Семенівка 48 21 17 10 3 

Сновський р-н 7 14 62 17 0 

Сновськ 7 53 40 0 0 

Сосницький р-н 9 20 54 17 0 

Чернігівський р-н 24 33 33 8 3 

Чернігів 16 29 44 7 3 
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Наскільки  Ви довіряєте судам? 

 
 Зовсім не 

довіряю 
Не довіряю До деякої міри 

довіряю 
Цілком довіряю Важко 

сказати 

Бахмацький р-н 30 18 36   

м.Бахмач 15 33 23 23 5 

Бобровиця 30 50 20 0 0 

Борзнянський р-н 12 19 47 9 14 

Борзна 17 46 29 0 8 

Варвинський р-н 17 39 22 6 17 

Варва 14 0 50 14 21 

Городнянський р-н 18 43 30 0 9 

Городня 7 21 71 0 0 

Ічнянський р-н 20 44 28 3 5 

Ічня 7 47 47 0 0 

Козелецький р-н 0 42 33 0 25 

Козелець 26 47 17 4 6 

Коропський р-н 12 39 38 11 0 

Короп 41 24 22 8 5 

Корюківський р-н 30 18 36 3 12 

Корюківка 30 24 30 4 12 

Куликівський р-н 29 27 27 5 11 

Куликівка 30 30 20 0 20 

Менський р-н 30 30 30 10 0 

Мена 36 29 36 0 0 

Ніжинський р-н 44 32 24 0 0 

м.Ніжин 24 54 19 0 3 

Н.-Сіверський р-н 33 21 35 4 6 

м.Н.-Сіверський 23 32 32 4 10 

Носівка 67 33 0 0 0 

Прилуцький р-н 15 23 38 15 8 

м.Прилуки 30 15 24 11 20 

Ріпкинський р-н 23 36 34 4 4 

Ріпки 30 20 50 0 10 

Семенівський р-н 8 24 42 13 13 

Семенівка 48 28 17 3 3 

Сновський р-н 31 38 24 3 3 

Сновськ 31 31 38 0 0 

Сосницький р-н 15 31 46 4 4 

Чернігівський р-н 40 40 20 10 0 

Чернігів 24 37 30 2 7 
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Розподіл відповідей у % на питання «Наскільки  Ви довіряєте 

прокуратурі?» 
 Зовсім не 

довіряю 
Не довіряю До деякої міри 

довіряю 
Цілком довіряю Важко 

сказати 

Бахмацький р-н 31 22 25   

м.Бахмач 15 30 28 17 10 

Бобровиця 30 40 30 0 0 

Борзнянський р-н 15 27 41 10 7 

Борзна 17 42 29 8 4 

Варвинський р-н 11 44 22 6 17 

Варва 14 21 36 21 7 

Городнянський р-н 16 36 32 0 16 

Городня 7 36 57 0 0 

Ічнянський р-н 18 48 23 3 7 

Ічня 7 33 60 0 0 

Козелецький р-н 0 50 33 0 17 

Козелець 23 53 11 4 9 

Коропський р-н 12 29 45 14 0 

Короп 43 24 19 8 5 

Корюківський р-н 31 22 25 6 16 

Корюківка 28 28 25 9 10 

Куликівський р-н 28 25 30 5 13 

Куликівка 30 40 10 10 20 

Менський р-н 30 20 30 10 0 

Мена 23 31 46 0 0 

Ніжинський р-н 41 32 24 3 0 

м.Ніжин 19 47 27 2 5 

Н.-Сіверський р-н 16 36 36 6 6 

м.Н.-Сіверський 23 27 37 3 10 

Носівка 33 50 0 0 17 

Прилуцький р-н 31 31 8 23 8 

м.Прилуки 30 15 19 19 19 

Ріпкинський р-н 21 38 34 2 5 

Ріпки 30 20 40 0 10 

Семенівський р-н 8 22 37 16 17 

Семенівка 48 21 24 0 7 

Сновський р-н 25 39 32 0 4 

Сновськ 29 36 36 0 0 

Сосницький р-н 21 30 43 2 4 

Чернігівський р-н 30 30 30 10 0 

Чернігів 25 35 25 9 7 
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Розподіл відповідей у % на питання «Наскільки  Ви довіряєте Збройним 

силам?» 
 Зовсім не 

довіряю 
Не довіряю До деякої міри 

довіряю 
Цілком довіряю Важко 

сказати 

Бахмацький р-н 9 6 38 47  

м.Бахмач 10 15 32 32 12 

Бобровиця 14 29 23 32 2 

Борзнянський р-н 7 17 38 19 19 

Борзна 13 22 35 26 4 

Варвинський р-н 6 19 6 63 6 

Варва 0 0 57 36 7 

Городнянський р-н 2 12 43 29 14 

Городня 7 43 50 0 0 

Ічнянський р-н 7 12 49 31 2 

Ічня 0 27 67 7 0 

Козелецький р-н 0- 25 33 33 8 

Козелець 2 6 38 45 9 

Коропський р-н 5 15 38 42 0 

Короп 16 13 26 42 3 

Корюківський р-н 9 6 38 47 0 

Корюківка 12 11 48 20 10 

Куликівський р-н 8 6 32 45 8 

Куликівка 23 15 23 15 23 

Менський р-н 14 8 35 43 1 

Мена 23 31 38 8 0 

Ніжинський р-н 21 9 18 52 0 

м.Ніжин 12 14 32 30 12 

Н.-Сіверський р-н 6 20 56 16 2 

м.Н.-Сіверський 11 13 39 38 0 

Носівка 17 17 33 33 0 

Прилуцький р-н 31 15 15 31 8 

м.Прилуки 17 4 28 46 6 

Ріпкинський р-н 5 18 41 32 4 

Ріпки 15 7 41 30 7 

Семенівський р-н 2 19 36 38 6 

Семенівка 24 14 41 14 7 

Сновський р-н 3 3 62 31 0 

Сновськ 0 21 64 7 7 

Сосницький р-н 4 4 38 45 10 

Чернігівський р-н 9 9 39 39 4 

Чернігів 12 17 42 22 6 
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Розподіл відповідей у % на питання «Наскільки  Ви довіряєте СБУ?» 
 Зовсім не 

довіряю 
Не довіряю До деякої міри 

довіряю 
Цілком довіряю Важко 

сказати 

Бахмацький р-н 16 13 22 19 31 

м.Бахмач 15 22 33 8 22 

Бобровиця 15 32 33 11 9 

Борзнянський р-н 7 26 33 10 24 

Борзна 13 30 30 22 4 

Варвинський р-н 6 6 47 27 12 

Варва 8 8 31 38 15 

Городнянський р-н 12 10 37 22 20 

Городня 7 36 57 0 0 

Ічнянський р-н 14 39 32 8 7 

Ічня 0 53 47 0 0 

Козелецький р-н 0 55 27 0 18 

Козелець 13 26 35 15 11 

Коропський р-н 11 14 48 26 2 

Короп 24 22 27 14 14 

Корюківський р-н 16 13 22 19 31 

Корюківка 18 24 27 13 17 

Куликівський р-н 23 18 26 10 24 

Куликівка 29 21 29 0 21 

Менський р-н 17 17 43 17 5 

Мена 23 23 54 0 0 

Ніжинський р-н 26 18 21 29 6 

м.Ніжин 11 21 29 25 14 

Н.-Сіверський р-н 8 22 45 20 4 

м.Н.-Сіверський 13 27 46 4 10 

Носівка 17 67 0 0 17 

Прилуцький р-н 17 8 48 17 17 

м.Прилуки 26 9 22 20 22 

Ріпкинський р-н 14 20 54 9 4 

Ріпки 26 19 30 15 11 

Семенівський р-н 2 18 51 20 10 

Семенівка 45 24 21 7 3 

Сновський р-н 18 29 39 11 4 

Сновськ 0 36 57 0 7 

Сосницький р-н 6 13 54 24 4 

Чернігівський р-н 21 21 39 16 4 

Чернігів 19 23 34 13 1 
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ПОЛІТИЧНІ І ПРОТЕСТНІ НАСТРОЇ 

 

Розподіл відповідей у % на питання «Те що відбувається в Україні, на вашу 

думку, це  ?» 

 
 Війна Росії  з 

Україною 
 

Громадянська війна, 
спровокована 
українською владою 
 

Громадянська війна, 
спровокована російською 
владою 
 

Геополітична 
війна між Росією 
та США на 
території 
України 
 

Важко 
сказати 
 

Бахмацький р-н 87 0 3 7 3 

м.Бахмач 61 7 19 3 10 

Бобровиця 46 3 12 17 22 

Борзнянський р-н 53 2 19 9 16 

Борзна 59 0 18 5 18 

Варвинський р-н 74 5 16 0 5 

Варва 15 8 15 31 31 

Городнянський р-н 66 10 5 7 12 

Городня 31 0 38 23 8 

Ічнянський р-н 56 9 22 4 7 

Ічня 80 0 7 0 13 

Козелецький р-н 15 8 15 31 31 

Козелець 70 0 10 4 16 

Коропський р-н 40 8 11 8 34 

Короп 54 3 8 3 32 

Корюківський р-н 56 3 18 9 15 

Корюківка 34 6 9 26 26 

Куликівський р-н 44 3 7 15 31 

Куликівка 33 17 25 0 25 

Менський р-н 53 12 8 12 17 

Мена 31 15 23 15 15 

Ніжинський р-н 69 3 16 6 6 

м.Ніжин 46 4 4 14 32 

Н.-Сіверський р-н 19 25 4 33 19 

м.Н.-Сіверський 30 17 13 13 27 

Носівка 60 0 20 0 20 

Прилуцький р-н 43 21 14 14 7 

м.Прилуки 42 23 10 8 17 

Ріпкинський р-н 42 14 4 23 18 

Ріпки 22 7 22 30 19 

Семенівський р-н 48 11 3 23 15 

Семенівка 8 20 8 8 56 

Сновський р-н 63 13 3 6 16 

Сновськ 53 7 13 13 13 

Сосницький р-н 60 4 16 7 13 

Чернігівський р-н 45 11 12 13 19 

Чернігів 45 11 12 13 19 
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Розподіл відповідей у % на питання «У разі вторгнення російських військ  

в Україн більшість мешканців Вашого населеного пункту будуть, на вашу 

думку, це  ?» 

 
 Чинити військовий 

опір агресору 
Вітати введення російських 
військ  

Залишатися вдома і не 
втручатися 

Важко 
сказати,  
 

Бахмацький р-н 50 0 11 39 

м.Бахмач 40 0 8 52 

Бобровиця 56 0 24 20 

Борзнянський р-н 40 0 19 40 

Борзна 54 0 25 21 

Варвинський р-н 72 0 11 17 

Варва 33 7 53 7 

Городнянський р-н 20 2 24 54 

Городня 25 0 8 67 

Ічнянський р-н 69 0 7 24 

Ічня 75 0 13 13 

Козелецький р-н 33 7 53 7 

Козелець 69 0 10 21 

Коропський р-н 55 2 27 17 

Короп 29 3 29 39 

Корюківський р-н 41 0 28 31 

Корюківка 27 0 28 44 

Куликівський р-н 12 0 37 52 

Куликівка 58 0 8 33 

Менський р-н 37 1 19 42 

Мена 33 8 25 33 

Ніжинський р-н 55 0 12 33 

м.Ніжин 44 0 17 39 

Н.-Сіверський р-н 20 7 22 52 

м.Н.-Сіверський 20 4 30 46 

Носівка 89 0 10 1 

Прилуцький р-н 67 0 20 13 

м.Прилуки 74 0 6 21 

Ріпкинський р-н 25 4 29 43 

Ріпки 28 0 24 48 

Семенівський р-н 33 2 17 46 

Семенівка 28 4 12 56 

Сновський р-н 17 0 34 48 

Сновськ 8 0 33 58 

Сосницький р-н 53 0 16 31 

Чернігівський р-н 34 3 16 47 

Чернігів 47 1 10 41 
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Розподіл відповідей у % на питання «Як Ви ставитесь до вступу України в 

НАТО ?» 

 
 Скоріше негативно Скоріше позитивно  Важко сказати, немає 

відповіді 
 

Бахмацький р-н 2 85 13 

м.Бахмач 17 29 54 

Бобровиця 36 30 34 

Борзнянський р-н 14 21 65 

Борзна 22 57 22 

Варвинський р-н 22 61 17 

Варва 40 47 13 

Городнянський р-н 9 56 35 

Городня 0 93 7 

Ічнянський р-н 35 32 32 

Ічня 38 44 19 

Козелецький р-н 15 8 15 

Козелець 6 52 42 

Коропський р-н 24 23 53 

Короп 28 23 49 

Корюківський р-н 19 31 50 

Корюківка 19 36 45 

Куликівський р-н 38 33 29 

Куликівка 23 15 62 

Менський р-н 29 32 39 

Мена 23 31 46 

Ніжинський р-н 18 41 41 

м.Ніжин 27 42 31 

Н.-Сіверський р-н 48 29 23 

м.Н.-Сіверський 33 27 40 

Носівка 0 67 33 

Прилуцький р-н 23 31 46 

м.Прилуки 37 44 19 

Ріпкинський р-н 25 4 29 

Ріпки 55 21 24 

Семенівський р-н 24 25 51 

Семенівка 61 21 18 

Сновський р-н 17 50 33 

Сновськ 7 57 36 

Сосницький р-н 16 47 36 

Чернігівський р-н 30 35 35 

Чернігів 33 39 28 
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Розподіл відповідей у % на питання «Як Ви ставитесь до вступу України в 

ЕС"?» 

 
 Скоріше негативно Скоріше позитивно  Важко сказати, немає 

відповіді 
 

Бахмацький р-н 20 75 5 

м.Бахмач 23 37 50 

Бобровиця 28 37 34 

Борзнянський р-н 18 45 36 

Борзна 13 30 57 

Варвинський р-н 16 68 16 

Варва 53 13 0 

Городнянський р-н 12 56 33 

Городня 0 93 7 

Ічнянський р-н 27 40 32 

Ічня 19 63 19 

Козелецький р-н 33 53 13 

Козелець 9 60 32 

Коропський р-н 15 38 46 

Короп 26 31 44 

Корюківський р-н 21 53 26 

Корюківка 22 35 43 

Куликівський р-н 35 35 30 

Куликівка 17 42 42 

Менський р-н 31 35 34 

Мена 47 20 33 

Ніжинський р-н 9 53 38 

м.Ніжин 32 39 29 

Н.-Сіверський р-н 33 49 18 

м.Н.-Сіверський 29 41 30 

Носівка 12 66 22 

Прилуцький р-н 8 31 62 

м.Прилуки 33 49 18 

Ріпкинський р-н 20 41 39 

Ріпки 39 29 32 

Семенівський р-н 16 44 39 

Семенівка 54 32 14 

Сновський р-н 17 53 30 

Сновськ 14 64 21 

Сосницький р-н 20 56 24 

Чернігівський р-н 29 34 38 

Чернігів 23 38 39 
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Розподіл відповідей у % на питання «Як Ви ставитесь до вступу України до 

митного союзу з Росією ?» 

 
 Скоріше негативно Скоріше позитивно  Важко сказати, немає 

відповіді 
 

Бахмацький р-н 59 0 41 

м.Бахмач 47 10 43 

Бобровиця 76 1 22 

Борзнянський р-н 68 7 25 

Борзна 70 4 26 

Варвинський р-н 79 0 21 

Варва 56 38 6 

Городнянський р-н 65 5 30 

Городня 43 21 36 

Ічнянський р-н 74 11 15 

Ічня 59 6 29 

Козелецький р-н 56 38 6 

Козелець 51 20 29 

Коропський р-н 45 9 46 

Короп 59 5 36 

Корюківський р-н 41 16 44 

Корюківка 35 19 46 

Куликівський р-н 53 18 29 

Куликівка 46 15 38 

Менський р-н 54 11 35 

Мена 53 27 20 

Ніжинський р-н 63 6 31 

м.Ніжин 60 5 35 

Н.-Сіверський р-н 32 40 28 

м.Н.-Сіверський 58 16 26 

Носівка 88 0 13 

Прилуцький р-н 93 7 0 

м.Прилуки 54 6 41 

Ріпкинський р-н 44 15 42 

Ріпки 43 18 39 

Семенівський р-н 49 11 40 

Семенівка 39 39 21 

Сновський р-н 60 10 30 

Сновськ 60 20 20 

Сосницький р-н 59 13 29 

Чернігівський р-н 55 33 12 

Чернігів 51 15 34 
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Розподіл відповідей у % на питання «Як Ви вважаєте, більшість мешканців 

вашого регіону хотіли б» 

 
 Залишитися в 

складі унітарної 
України в 
рамках діючої 
Конституції 

Залишитися в складі 
унітарної України в рамках 
діючої Конституції, де 
місцеве самоуправління 
отримає широкі 
повноваження і бюджетну 
самостійність 
 

Стати 
суб’єктом 
федерації в 
складі 
федеративно
ї України 

Стати 
суб’єктом 
федерації в 
складі 
Російської 
федерації 

Наслідуват
и приклад 
«ДНР», 
«ЛНР» 

ВС 

Бахмацький р-н 39 46 0 0 0 14 

м.Бахмач 42 42 0 0 0 15 

Бобровиця 39 44 0 0 0 18 

Борзнянський р-н 43 36 0 0 0 21 

Борзна 29 43 14 5 0 10 

Варвинський р-н 65 30 0 0 0 5 

Варва 40 40 13 0 0 7 

Городнянський р-н 60 29 0 0 0 12 

Городня 15 85 0 0 0 0 

Ічнянський р-н 34 55 0 0 0 11 

Ічня 38 46 0 0 0 15 

Козелецький р-н 40 40 13 0 0 7 

Козелець 30 50 7 0 0 13 

Коропський р-н 52 30 0 3 0 15 

Короп 24 41 3 0 0 32 

Корюківський р-н 57 23 0 0 0 20 

Корюківка 35 44 0 0 0 21 

Куликівський р-н 34 19 5 0 2 40 

Куликівка 36 7 36 0 0 21 

Менський р-н 48 30 0 1 0 20 

Мена 54 8 0 8 0 31 

Ніжинський р-н 39 45 3 0 0 12 

м.Ніжин 53 14 5 0 0 28 

Н.-Сіверський р-н 48 28 2 2 2 18 

м.Н.-Сіверський 56 14 3 4 0 23 

Носівка 86 0 0 0 0 14 

Прилуцький р-н 17 67 0 0 0 17 

м.Прилуки 57 26 0 0 0 17 

Ріпкинський р-н 31 38 2 2 0 27 

Ріпки 37 33 0 0 0 30 

Семенівський р-н 44 30 0 2 0 24 

Семенівка 66 17 3 0 0 14 

Сновський р-н 45 14 0 0 0 41 

Сновськ 31 46 0 0 0 23 

Сосницький р-н 34 43 0 5 0 18 

Чернігівський р-н 36 41 4 0 1 17 

Чернігів 42 31 2 1 0 24 

По області  42 34,5 3,2 0,8 0,2 19,6 
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Розподіл відповідей у % на питання «Як Ви вважаєте, наскільки можливі зараз 

у Вашому населеному пункті масові виступи (мітинги, демонстрації) 

населення проти падіння рівня життя, на захист своїх прав?» 

 
 Малоймовірні  Важко сказати  Досить імовірні 

Бахмацький р-н 30 65 15 

м.Бахмач 40 47 14 

Бобровиця 57 40 2 

Борзнянський р-н 58 34 8 

Борзна 60 35 5 

Варвинський р-н 21 63 16 

Варва 47 40 13 

Городнянський р-н 63 35 2 

Городня 51 47 2 

Ічнянський р-н 81 17 2 

Ічня 88 6 6 

Козелецький р-н 46 40 14 

Козелець 19 57 23 

Коропський р-н 70 19 10 

Короп 65 20 15 

Корюківський р-н 69 25 6 

Корюківка 65 25 10 

Куликівський р-н 61 38 2 

Куликівка 43 50 7 

Менський р-н 57 33 10 

Мена 86 14 0 

Ніжинський р-н 48 43 9 

м.Ніжин 42 38 20 

Н.-Сіверський р-н 59 37 4 

м.Н.-Сіверський 53 45 1 

Носівка 64 28 7 

Прилуцький р-н 33 34 33 

м.Прилуки 53 42 6 

Ріпкинський р-н 60 38 2 

Ріпки 54 36 11 

Семенівський р-н 53 34 3 

Семенівка 54 36 11 

Сновський р-н 67 13 20 

Сновськ 67 13 20 

Сосницький р-н 59 39 2 

Чернігівський р-н 50 35 16 

Чернігів 20 44 36 
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Розподіл відповідей у % на питання «У разі, коли порушено Ваші права та 

інтереси, які  засоби відстоювання» 
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Бахмацький р-н 0 13 4 0 0 0 0 0 4 0 0 25 54 

м.Бахмач 5 5 27 9 14 0 0 0 0 0 0 0 41 

Бобровиця 8 4 2 0 2 0 2 0 0 0 0 53 29 

Борзнянський р-н 3 12 3 0 0 0 0 0 0 0 0 36 45 

Борзна 0 10 20 0 0 0 0 0 10 10 0 30 20 

Варвинський р-н 3 9 4 0 0 0 0 0 0 0 0 46 44 

Варва 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25 50 

Городнянський р-н 5 10 14 0 0 0 0 0 0 0 5 48 19 

Городня 6 10 0 0 9 0 0 0 0 0 0 60 15 

Ічнянський р-н 7 29 17 2 0 0 0 0 0 0 0 5 39 

Ічня 39 24 18 0 0 0 0 0 0 0 0 8 12 

Козелецький р-н 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25 50 

Козелець 8 0 8 0 0 0 0 0 4 0 4 50 25 

Коропський р-н 4 4 4 0 0 0 0 2 2 0 0 56 27 

Короп 6 19 13 0 0 0 0 0 6 0 0 31 25 

Корюківський р-н 13 13 0 0 29 0 0 0 0 0 0 33 13 

Корюківка 5 7 5 0 0 2 0 0 0 0 2 42 37 

Куликівський р-н 0 7 7 0 0 0 0 0 2 0 0 52 32 

Куликівка 33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 33 33 

Менський р-н 2 13 2 0 0 0 4 0 0 0 0 42 37 

Мена 7 6 7 0 0 0 0 0 5 0 5 42 28 

Ніжинський р-н 14 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 29 50 

м.Ніжин 8 11 3 3 0 3 0 0 3 0 0 24 46 

Н.-Сіверський р-н 0 3 6 3 0 0 0 0 0 0 0 48 39 

м.Н.-Сіверський 2 6 9 0 0 0 0 2 0 0 6 52 24 

Носівка 0 45 5 0 0 0 0 0 0 0 0 15 35 

Прилуцький р-н 0 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50 25 

м.Прилуки 10 14 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 71 

Ріпкинський р-н 5 14 12 0 0 0 0 0 0 0 0 33 36 

Ріпки 0 17 17 0 33 0 0 0 0 0 0 33 0 

Семенівський р-н 9 14 6 3 0 0 0 0 9 0 0 23 37 

Семенівка 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 69 15 

Сновський р-н 5 19 10 5 0 0 0 0 0 0 0 14 48 

Сновськ 0 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50 

Сосницький р-н 2 2 9 0 0 0 0 2 2 0 0 27 55 

Чернігівський р-н 5 10 2 0 0 0 4 0 0 0 0 48 31 

Чернігів 2 13 10 1 0 0 1 0 0 0 3 42 29 
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Розподіл відповідей у % на питання «Якщо такі акції протесту відбудуться, Ви 

особисто братимете в них участь чи ні?» 

 

 
  Скоріше за все, ні Скоріше за все, так Важко сказати. 

Відмова відповідати 

Бахмацький р-н 20 7 73 

м.Бахмач 35 30 35 

Бобровиця 39 28 33 

Борзнянський р-н 31 14 55 

Борзна 38 21 42 

Варвинський р-н 5 37 58 

Варва 27 33 40 

Городнянський р-н 36 33 31 

Городня 73 20 7 

Ічнянський р-н 45 40 15 

Ічня 59 24 18 

Козелецький р-н 27 33 40 

Козелець 19 57 23 

Коропський р-н 41 38 22 

Короп 33 38 28 

Корюківський р-н 50 34 16 

Корюківка 34 29 37 

Куликівський р-н 38 29 32 

Куликівка 31 31 38 

Менський р-н 34 34 33 

Мена 31 54 15 

Ніжинський р-н 32 29 38 

м.Ніжин 37 37 26 

Н.-Сіверський р-н 54 26 18 

м.Н.-Сіверський 46 24 30 

Носівка 52 18 31 

Прилуцький р-н 62 8 31 

м.Прилуки 24 37 39 

Ріпкинський р-н 35 24 41 

Ріпки 50 14 36 

Семенівський р-н 42 19 39 

Семенівка 52 19 30 

Сновський р-н 43 13 43 

Сновськ 33 33 33 

Сосницький р-н 44 20 36 

Чернігівський р-н 22 49 30 

Чернігів 32 35 33 

 

 


